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В соответствии с письмом комитета Администрации Курской области по развитию внешних связей №08.2-11/1080 от 05 11 2015г. сообщаем следующее: в связи с известными событиями на Украине, нестабильностью социально-экономической ситуацией на Украине активное взаимодействие с районами – побратимами Сумским и Краснопольским временно приостановлено. Но несмотря на это сотрудничество полностью не прекращалось : так в районном открытом чемпионате по мини футболу в 2015 г.постоянно участвовали спортсмены из Сумского района.

В 2015г. готовилась к редакции книга – сборник статей ученых -историков «Суджа и суджане в отечественной и зарубежной истории и культуре», под редакцией профессоров А.И.Раздорского, В.А.Кудинова, В.В.Енукова. Активное участие в работе над созданием книги принял участие кандидат исторических наук из г.Сумы Приймак В.В. в готовящемся издании есть и его статья. В 2016г. готовится презентация книги в Суджанском районе с участием В.В.Приймака. Кроме того по программе переселения соотечественников за 2015г. из Сумской области в Суджанский район подали заявление на переезд 14 человек.

Сотрудничество с Красногвардейским районом Республики Крым осуществляется постоянно и целенаправленно. Постоянно осуществляется обмен информацией по социально-экономическому развитию районов побратимов. Постоянно идет обмен инвестиционными проектами на территории районов побратимов. Производим обмен фотоинформацией по информационно - новостным программам. Сотрудничество районов побратимов постоянно освещается в районных СМИ.

