Банк России выпустил монету, посвященную Федору Достоевскому

В 2021 году отмечается 200-летний юбилей великого русского писателя и классика мировой литературы Федора Достоевского. К этому событию Банк России выпустил в обращение памятную серебряную монету номиналом 2 рубля и тиражом в 3 тысячи штук.
Монета пополнит коллекцию серии «Выдающиеся личности России». На ее оборотной стороне изображен рельефный портрет писателя, свечи и книги на фоне выполненных в технике лазерного матирования вида Санкт-Петербурга и рукописного текста, внизу – факсимиле подписи писателя и годы жизни в две строки: «1821» и «1881».
Великий русский классик бывал и в Соловьином крае. Летом 1877 года Федор Михайлович провел несколько недель в Курской губернии. Жил он на хуторе Малый Прикол Суджанского уезда, где располагалась усадьба брата жены писателя Ивана Григорьевича Сниткина. Сейчас это Мирополье Сумской области. Пребывание в Курской губернии отражено в выпусках ежемесячного журнала философско-литературной публицистики «Дневник писателя», а также в его переписке, в частности, в письме к Ю.А. Мюллеру.
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