Минуточку внимания: летние виды мошенничества

Покупки в интернете для большинства курян давно стали нормой жизни. Однако в сезон летних отпусков, когда люди чаще покупают билеты, бронируют отели, делают другие сопутствующие покупки онлайн,  киберпреступники уже подстерегают невнимательных граждан, создавая фейковые сайты.  
Поддельные ресурсы копируют сайты турфирм и авиакомпаний, на некоторых из них у пользователей выманивают данные банковских карт, чтобы получить доступ к счету и затем похитить деньги. На других сразу предлагают заплатить за услугу с помощью электронного кошелька или прямого перевода на карту. Мошенники также выискивают новых жертв обмана на торговых интернет-платформах бесплатных объявлений, используют сервис поиска попутчиков. Их задача – перевести общение в мессендежеры, куда потом присылают ссылки на поддельные платежные сервисы и предлагают внести предоплату за бронирование места в автомобиле либо оплатить бесплатную доставку товара.  
 «Если вы собираетесь оплатить покупку в интернете и ввести на сайте персональную информацию или данные карты, обязательно проверьте значок безопасности соединения в виде закрытого замка. Сохраняйте в закладках адреса сайтов банков, любимых онлайн-магазинов. Адреса мошеннических страниц порой отличаются от настоящих лишь парой символов. Заведите отдельную карту для покупок в интернете и вносите на нее лишь ту сумму, которую собираетесь потратить. Помните, банк не возвращает деньги клиенту, если он сам перевел их мошенникам или сообщил свои конфиденциальные данные, открывшие аферистам доступ к счету, – напоминает заместитель управляющего Отделением Курск Банка России Александр Устенко. 
В I квартале 2021 года Банк России инициировал блокировку более 6 тысяч мошеннических телефонных номеров и свыше 1 тысячи сайтов, используемых злоумышленниками для хищения денег граждан. Общий объем несанкционированных операций составил почти 3 млрд рублей, а их количество достигло 237 тысяч.  
