Маркировка сайтов добралась до ломбардов

Вслед за сайтами микрофинансовых организаций, страховщиков, банков и других участников финансового рынка, действующие ломбарды теперь также маркируются специальным значком.
Отметка представляет собой синий кружок с галочкой и надписью «ЦБ РФ» и позволяет отличить легальные финансовые организации, поднадзорные Банку России, от нелегальных.
Напомним, с июля этого года ломбарды работают по новым правилам. Оказывать услуги населению имеют право те из них, которые прошли проверку и попали в реестр Банка России.
«Четыре ломбарда Курской области не смогли пройти процедуру допуска на рынок и больше не вправе заключать договоры потребительского займа. Однако не прошедшие проверку организации могут принимать платежи от заемщиков по ранее заключенным договорам, а в случае их неисполнения – обращать взыскание на заложенное имущество в установленном договором займа порядке», – отметил управляющий Отделением Курск Банка России Евгений Овсянников.
Для удобства клиентов договор займа и залоговый билет теперь объединены в один документ. Обновлена также форма залогового билета: он должен содержать таблицу индивидуальных условий договора, информацию о заложенной вещи, данные о правах заемщика и другие важные сведения. Предусматривается также возможность ломбардов оформлять залоговый билет в электронном виде, что будет способствовать развитию дистанционных услуг в этом сегменте финансового рынка.
