В Курской области за три месяца обнаружили 46 поддельных банкнот

За первые три месяца 2021 года эксперты банковского сектора выявили и передали органам внутренних дел 30 поддельных пятитысячных банкнот, 14 тысячерублевых и одну двухтысячную. Кроме этого обнаружена одна подделка номиналом 100$ США. 
 «Фальшивомонетчики по-прежнему предпочитают изготавливать поддельные купюры наиболее крупных номиналов. Как правило, фальшивки попадают в оборот через торговую розницу и кассы магазинов. Без специального оборудования убедиться в подлинности банкнот можно, проверив как минимум три их защитных признака: на просвет – водяной знак, при наклоне – меняющий цвет герб, на ощупь – рельефные защитные знаки. В определении подлинности наличных поможет и бесплатное мобильное приложение "Банкноты Банка России", которое показывает пользователю, где именно на купюрах расположены основные защитные признаки», – рекомендует специалист курского отделения Банка России Ольга Артеменко. 
Кассиры курских торговых организаций могут пройти учебный курс по определению признаков подлинности и платежеспособности денежных знаков в рамках специальной образовательной программы мегарегулятора. Бесплатные дистанционные занятия помогут научиться более качественно определять подлинность и платёжеспособность денежных знаков Банка России, распознавать подделки. Всю информацию об обучающей программе можно найти на сайте Университета Банка России.  
