Больше 200 курских предпринимателей оформили микрозаймы в 2020 году

За 2020 год куряне заключили с региональными микрофинансовыми организациями 34,5 тыс. договоров займа на сумму почти 749 млн рублей. 
Особенно кстати в период пандемии пришлась поддержка для представителей малого и среднего бизнеса, МФО активно включились в кредитование предпринимателей. Микрофинансовые организации предлагали займы на льготных условиях, проводили реструктуризацию по закону о кредитных каникулах, предлагали собственные программы поддержки заемщиков, разрабатывали и вводили новые продукты и меры поддержки МСП. 
За год курские предприниматели заключили 215 договоров микрозайма на сумму почти 359 млн рублей: 114 договоров на сумму более 174 млн рублей подписали индивидуальные предприниматели. Юридические лица заключили 101 договор на 184 млн рублей. 
«Чаще всего в этот непростой период предприниматели брали деньги на покрытие непредвиденных расходов и поддержание деятельности компаний, например, выплату заработной платы или погашение срочных обязательств перед поставщиками. При этом на оформление займа в МФО требуется гораздо меньше документов, чем на кредит в банке. И все же прежде чем заключать договор с микрофинансовой организацией, стоит проверить ее наличие в списке легальных финансовых организаций на сайте Банка России или в мобильном приложении «ЦБ онлайн»», — напомнил управляющий курским отделением Банка России Евгений Овсянников.  
На 1 января 2021 года на территории Курской области зарегистрировано шесть микрокредитных компаний, работают 96 филиалов МФО.  
