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В настоящее время в военном комиссариате Суджанского района ведется набор граждан прибывающих в запасе для заключения краткосрочного контракта в батальон материально –технического обеспечения «Сейм».
Батальон материально –технического обеспечения «Сейм» будет поддерживать российские войска на территории ЛНР, ДНР, Украины. В его задачи будут входить, в частности, подвоз горючего, продовольствия и всего, что необходимо участникам СВО.
Требования к гражданам, желающим заключить краткосрочный контракт, такие же, что и к контрактникам. Принимаются граждане, прошедшие военную службу  по призыву или контракту, в возрасте до 55 лет, годные по состоянию здоровья к военной службе, не имеющие судимости.
Пребывая за пределами России, военнослужащий может получить                                от 200 до 500 тысяч рублей в месяц.
Более подробную информацию о прохождении военной службы                   по контракту можно получить в военном комиссариате Суджанского района Курской области  по адресу: г. Суджа., ул. Ленина, д.8,                           тел. 2-25-64   или   г. Курск., ул. Союзная, д.35, тел. 8 (4712) 34-09-46.
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