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Дорогие юноши! Перед Вами открывается много путей в выборе профессии, но помните, что одна из самых почетных и уважаемых героическая профессия офицера – защитника Отечества!
Краснодарское высшее военное училище готовит военных специалистов по защите информации для всех видов и родов войск Вооруженных  Сил Российской Федерации по программе высшего образования –специалитета по специальности –защита информации на объектах информатизации военного назначения –срок обучения -5 лет.
Выпускникам выдается диплом государственного образца,                               с присвоением воинского звания «лейтенант» и назначением на воинские должности службы защиты государственной тайны ВС РФ.
По программе среднего профессионального образования –программе подготовки специалистов среднего звена по специальности –обеспечение информационной безопасности автоматизированных систем –срок обучения 2 года 10 месяцев.
Выпускникам выдается диплом государственного образца,                                с присвоением воинского звания «прапорщик».
В КВВУ принимаются граждане мужского пола (женского пола не принимаются), в возрасте от 16 до 22 лет, не проходившие военную службу, и военнослужащие проходящие военную службу по призыву –до достижении ими 24 лет. Лица изъявившие желание поступать в военное училище подают заявление на имя военного комиссара района по месту жительства до                            1 апреля года приема в училище.
Документы, которые должны быть в личном деле кандидата:
1.     Заявление кандидата;
2.     Ксерокопия свидетельства о рождении и паспорта;
3.     Табель успеваемости семестровых оценок;
4.     Автобиография;
5.     Характеристика с места учебы;
6.     Справка о допуске к сведениям, составляющим государственную тайну по первой форме;
7.     Карта медицинского освидетельствования;
8.     Карта профессионального отбора;
9.     Три фотографии 4,5х6 см черно –белые.
Минимальное количество баллов ЕГЭ: русский язык -50 баллов, математика (профильная) -39 баллов, физика -41 балл.
Кандидаты для поступления выполняют физические упражнения в течение одного дня:
 Упражнение на выносливость (бег на 3 км.);
 Упражнение на быстроту (бег на 100 м.);
 Упражнение на силу (подтягивание на перекладине).
Минимальный пороговый уровень в каждом упражнении -26 баллов.
 Бег на 3 км. -14 мин. 56 сек.;
 Бег на 100 м. -15,4 сек.;
 Подтягивание на перекладине -4 раза.
 
Профессия в области информационной  безопасности является одной из самых передовых и востребованных и востребованных в мире                                 на сегодняшний день профессий!
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