В онлайн-зачете по финансовой грамотности приняли участие более 17 тысяч курян

В онлайн-зачете по финансовой грамотности приняли участие более
17 тысяч курян
Подведены итоги пятого Всероссийского онлайн-зачета по финансовой грамотности, проходившего с 1 по 18 декабря 2022 года. В финансовом зачете приняли участие 17,5 тыс. жителей Курской области.
Впервые отвечать на вопросы можно было всей семьей, свои знания проверили 1113 курских команд. При этом более 90% семей прошли онлайн-зачет успешно.
Среди заданий для школьников в зачет были включены отдельные вопросы для учеников младших классов — о том, как разумно совершать покупки, распознавать уловки мошенников, и другие. Самым сложным оказалось задание по постановке и достижению финансовой цели: ребятам нужно было отказаться от лишних трат и накопить деньги на новую настольную игру. Для взрослых участников наиболее трудным стал вопрос об условиях получения льготной ипотеки. Также выяснилось, что далеко не все знают, как застраховать себя от крупных потерь в случае непредвиденной жизненной ситуации (например, болезни) или как противостоять маркетинговым уловкам продавцов.
«Жители нашего региона проявили большой интерес к онлайн-зачету, практически удвоив результат 2021 года по количеству участников. Примечательно, что с ответами по общим вопросам финансовой грамотности успешно справились 92% курян. Результаты онлайн-зачета являются для Банка России важным индикатором, который позволяет понять, на какие темы финансового просвещения следует обратить особое внимание», – отметил управляющий Отделением Курск Банка России Евгений Овсянников.
Каждый участник, успешно прошедший зачет, получил именной сертификат от организаторов — Банка России и Агентства стратегических инициатив.
