Бензин, мука и мясо: что повлияло на снижение ноябрьской инфляции в Курской области

Бензин, мука и мясо: что повлияло на снижение ноябрьской инфляции в Курской области
Годовая инфляция в ноябре в большинстве российских регионов продолжила замедляться. В Курской области она составила 13,2% после 14,3% в октябре. Сдерживающее влияние на цены оказывали расширение предложения и снижение издержек производителей продовольствия, а также слабая потребительская активность.
По итогам ноября уровень продуктовой инфляции в регионе уменьшился до 11,4% после 13,1% в октябре. На это повлияло, в том числе, увеличение объема производства мясной продукции и сокращение издержек производителей. А высокий урожай зерновых наряду с расширением предложения на внутреннем рынке способствовали удешевлению зерна и снижению издержек мукомолов на закупку зерна. Подешевела мука, сократились издержки хлебопекарных предприятий, в результате снизились годовые темпы прироста цен на хлеб и некоторые хлебобулочные изделия.
В ноябре замедлился рост цен и на непродовольственные товары. Продолжилась коррекция стоимости легковых автомобилей иностранных марок. А ограничение экспортных поставок нефтепродуктов обеспечило на российском рынке стабильное предложение автомобильного топлива. Спрос превысил предложение, поэтому после октябрьского удорожания наблюдалось снижение цен на бензин и замедлился рост цен на дизельное топливо.
Узнать подробнее о том, какие еще факторы оказали влияние на годовую инфляцию в Курской области можно на сайте Банка России: http://www.cbr.ru/press/reginfl/?id=26659
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Курские дольщики продолжают активно использовать механизм проектного финансирования: объем средств, размещенных участниками долевого строительства на счетах эскроу по итогам девяти месяцев 2022 года превысил 4,7 млрд рублей.
Строительные компании для возведения новых домов не могут использовать деньги граждан, только собственные капиталы или заемные средства банков. Застройщики используют собственные средства или обращаются за кредитами. По состоянию на начало октября 2022 года общий лимит действующих кредитных договоров, заключенных между банками и застройщиками, составил около 7,7 млрд рублей, что почти в 1,6 раза больше, чем на аналогичную дату прошлого года.
Управляющий курским отделением Банка России Евгений Овсянников напоминает: «Средства граждан хранятся на счетах эскроу в банках до завершения строительства и становятся доступны застройщику только после ввода объекта недвижимости в эксплуатацию. Дополнительной гарантией сохранности денег покупателей служит то, что деньги на счетах эскроу до 10 млн рублей застрахованы Агентством по страхованию вкладов».
В Курской области за три квартала 2022 года со счетов эскроу по завершенным проектам строительства уже перечислены застройщикам или направлены банкам на погашение полученных ими кредитов средства в размере почти 1 млрд рублей.
