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В банковском секторе Курского региона в 3 квартале 2022 года выявлены 14 поддельных банкнот Банка России – на 20 меньше, чем в аналогичном периоде прошлого года. Среди обнаруженных подделок – 8 пятитысячных, 1 – двухтысячная, 4 – номиналом одна тысяча рублей и одна купюра номиналом 50 рублей. Поддельные банкноты номиналом 100, 200, 500 рублей и фальшивых монет в июле-сентябре 2022 года на территории Курской области не выявлены.
Все подделки существенно отличаются от подлинных банкнот по цвету, по характерному хрусту бумаги, по качеству имитации защитных признаков. При внимательном рассмотрении фальшивку может заметить каждый. Специалисты курского отделения Банка России рекомендуют курянам быть бдительными и всегда проверять банкноты на подлинность. Контролировать надо не менее трех защитных признаков, делать это можно различными способами: на просвет, с лупой, на ощупь. На помощь придет и мобильное приложение «Банкноты Банка России», которое можно бесплатно скачать из Google Play. Приложение содержит информацию обо всех банкнотах Банка России, находящихся в обращении, и их защитных признаках, а также подробно рассказывает, как самостоятельно их проверить.
Полный перечень признаков подлинности банкнот Банка России присутствует на сайте Банка России www.cbr.ru в разделе «Наличное денежное обращение» в подразделе «Банкноты и монеты».
