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В курском отделении Банка России состоялась рабочая встреча, участники которой обсудили состояние финансовой доступности на территории региона. На встрече присутствовали председатель комитета цифрового развития и связи Курской области Сергей Кожевников, представители филиалов коммерческих банков, имеющих широкую сеть точек предоставления финансовых услуг на территории региона, а также представители операторов связи.
В Курской области, как и в целом по России, наблюдаются существенные различия в доступности финансовых услуг для городского и сельского населения. На рабочей встрече обсудили вопросы расширения зоны покрытия интернетом населенных пунктов в рамках программы устранения цифрового неравенства, рассмотрели возможности применения «облегченных форматов» обслуживания при предоставлении финансовых услуг. 
Особое внимание уделили внедрению сервиса cash-out («кэшаут») в сельской местности. Этой услугой удобно пользоваться при отсутствии в населенном пункте подразделения банка и банкомата. Наличные можно снять на кассе торговой точки или автозаправки. Так, по информации курского отделения Банка России, на территории нашего региона услуга по снятию наличных на кассе магазина действует в пяти городах регионального значения – это Курск, Железногорск, Курчатов, Льгов, Щигры, в 22 районных центрах и 97 населенных пунктах 18-ти районов региона.
Обычно торговые точки, предоставляющие услугу кэшаут, размещают специальные информационные наклейки на кассах. Деньги можно снять с дебетовой банковской карты в кассе магазина без комиссии при совершении покупки, но не более 5 тысяч рублей в день и 30 тысяч рублей в месяц. О своем намерении получить наличные необходимо предупредить кассира перед оплатой покупки.  Если в кассе достаточно денег, кассир внесет сумму наличных в чек, и с карты покупателя одновременно спишутся средства для оплаты покупки и для выдачи наличными.
          «Доступность финансовых услуг – это важная задача, решение которой связано с повышением качества жизни людей. Необходимо создать условия, чтобы жители нашего региона вне зависимости от места проживания и уровня дохода, а также пожилые и маломобильные группы населения могли получать необходимые финансовые услуги. Достижению этой цели будет способствовать совместная работа органов власти, кредитных организаций, операторов связи и других заинтересованных структур», – отметил управляющий Отделением Курск Банка России Евгений Овсянников.
По итогам рабочей встречи участники определили совместные решения по основным направлениям сотрудничества в области повышения доступности финансовых услуг на территории региона.
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