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Курские школьники примут участие в олимпиаде по финансовой грамотности и предпринимательству
1 марта в Центре опережающей профессиональной подготовки Курской области (г. Курск, ул. Серафима Саровского, д. 12) в 12.00 состоится торжественное открытие олимпиады по финансовой грамотности и предпринимательству для школьников. Олимпиада на образовательной платформе Учи.ру продлится до 31 марта 2023 года, в соревновании примут участие ученики 1–9-х классов. 
Впервые в олимпиаду включены задания по страхованию и достижению финансовой цели – накопить деньги на подарок. Школьники смогут попробовать себя в роли предпринимателей: открыть виртуальное предприятие, закупить для него оборудование, продумать ценообразование, продвижение и клиентский сервис. По итогам каждого этапа предусмотрена обратная связь – участники поймут, какое решение наиболее эффективно.
«В ходе прохождения заданий ребята узнают ответы на самые важные финансовые вопросы, в том числе, как разумно распоряжаться карманными деньгами, планировать покупки и уберечься от мошенников. Интерактивный формат олимпиады — действенный инструмент для приобретения необходимых знаний о деньгах и хороший тренажер рационального финансового поведения», – отметил заместитель управляющего Отделением Курск Банка России Александр Устенко.
Олимпиада по финансовой грамотности и предпринимательству проводится при содействии Банка России, Минфина России, Минэкономразвития России в соответствии с задачами национального проекта «Малое и среднее предпринимательство». Интерес к олимпиаде растет: в 2021 году в ней участвовали более 800 тыс. российских школьников, а в 2022 году — более 1,6 млн.
Для участия в олимпиаде необходимо зарегистрироваться на сайте finance.uchi.ru или войти с логином и паролем от Учи.ру. Участники и победители получат дипломы, сертификаты и грамоты, которые будут размещены в их личных кабинетах.
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