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Прокуратура Курской области

Старшему помощнику прокурора области по взаимодействию со средствами массовой информации

Русановой Т.А.
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ИНФОРМАЦИЯ 

По требованию прокуратуры Суджанского района организовано проведение специальной оценки условий труда в отношении 22 рабочих мест МУП «Коммунальное хозяйство» Суджанский район».
Прокуратурой Суджанского района проведена проверка исполнения трудового законодательства в части исполнения работодателя обязанности по проведению специальной оценки условий труда.
В ходе проведенной проверки установлено, в нарушение ст. 212 Трудового кодекса РФ, ст.ст.4,9  Федерального закона от 28.12.2013 №426-ФЗ «О специальной оценке условий труда», комиссия по проведению специальной оценки условий труда в отношении 22 рабочих мест в МУП «Коммунальное хозяйство» Суджанский район» работодателем не создана, график проведения специальной оценки условий труда не разработан, перечень рабочих мест, на которых будет проводиться специальная оценка условий труда, с указанием аналогичных рабочих мест, не утвержден.
В связи с чем, прокуратурой района в Суджанский районный суд направлено исковое заявление с требованием устранить нарушения, 31.01.2023 требования прокуратуры судом удовлетворены.

	Прокурор района
	
	           М.М. Аксёнов
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