О мерах по проведению иммунизации против кори работающих мигрантов

      Неблагополучие эпидемиологической ситуации по кори в зарубежных странах негативно влияет на ситуацию в Российской Федерации и повышает риск возникновения случаев заболевания в любом регионе, особенно на территории, граничащей с неблагополучными в отношении кори государствами, к которым относистся и Курская область.   
     В соответствии с постановлением Главного государственного  санитарного врача Российской Федерации от 06.03.2019 года №2 «О проведении подчищающей иммунизации против кори на территории Российской Федерации» проводятся мероприятия по выявлению и вакцинации всех восприимчивых к кори лиц, детей и взрослых, как для граждан Российской Федерации, так и иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на территории  Российской Федерации.
     В соответствии с п.3 Постановления Главного государственного  санитарного врача Российской Федерации от 06.03.2019 года №2 «О проведении подчищающей иммунизации против кори на территории Российской Федерации» на работодателей предприятий и организаций, использующих труд мигрантов на территории муниципалитета, возложены обязанности проведения иммунизации против кори работающих мигрантов.
      Работодателям, привлекающим к трудовой деятельности иностранных граждан, в срок до 31.12.2019 года обеспечить проведение иммунизации против кори работающих мигрантов, не имеющих документального подтверждения о перенесенном ранее заболевания корью или сведений о прививках против кори, сделанных ранее.
