Уважаемые жители с. Киреевка, д. Леонтьевка, д. Бахтинка, х. Зеленый Суджанского района Курской области! Внимание! Опрос !

Уважаемые жители с. Киреевка,  д. Леонтьевка,
 д. Бахтинка, х. Зеленый    
Суджанского района Курской  области!
 
Управление образования Администрации Суджанского района Курской области информирует  Вас о проведении опроса граждан, проживающих на территориях, за которыми закреплено Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Киреевская основная  общеобразовательная школа»  Суджанского района Курской области (с. Киреевка, д. Бахтинка, д. Леонтьевка, х. Зеленый), в целях учета мнения жителей сельского поселения по вопросу ликвидации Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Киреевская основная  общеобразовательная школа»  Суджанского района Курской области.
Опрос граждан будет проведен  11 августа 2023 года с 09-00 до 14-00 часов  по месту жительства граждан посредством подворного (поквартирного обхода).
Просим Вас принять участие в опросе   граждан для учета мнения жителей сельского поселения при ликвидации МКОУ «Киреевская  основная общеобразовательная школа».
 
 
01 августа  2023 года
