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ВНИМАНИЕ ВСЕМ!!    Всероссийская акция «Минута молчания» 22 июня в 12:15 по московскому времени!!!

Уважаемые жители Суджанского района!! Обращаемся ко всем неравнодушным гражданам, которые чтят и хранят историческую память о подвигах наших предков в Великой Отечественной Войне.

22 июня, в 12:15 по московскому времени, в День памяти и скорби ОДНОВРЕМЕННО по всей территории России объявляется минута молчания, минута скорби.
По всей стране в 12:15 на одну минуту жизнь замирает. Люди склоняют головы и вспоминают родных и близких, переживших самую кровопролитную войну 20 века.

Останавливается общественный транспорт и личные автомобили. На предприятиях (где позволяет технологический процесс) останавливается работа. Прекращается обслуживание в кассах магазинов и выключается музыка.

Убедительная просьба ко всем жителям района, руководителям предприятий и организаций всех форм собственности и направлений деятельности, принять меры, необходимые для участия в акции!

В это не простое для страны время, всем нам необходимо помнить и чтить тех, кто ценой своей жизни, принес Победу нашей стране!!  Давайте все вместе отдадим дань уважения нашим предкам и минутой молчания помянем те 27 миллионов граждан, чьи жизни унесла эта страшная война!  
