С 1 января 2023 года вступил в силу порядок предоставления отдельным категориям граждан единовременной компенсационной выплаты взамен предоставления им земельного участка

С 1 января 2023 года вступил в силу порядок предоставления отдельным категориям граждан единовременной компенсационной выплаты взамен предоставления им земельного участка в собственность бесплатно. В Управление социального обеспечения администрации Суджанского района Курской области обращаются граждане за разъяснением данного вопроса. Сегодня мы решили Вам более подробно и доступно рассказать о правилах предоставления данной выплаты.

 

Кому предоставляется единовременная компенсационная выплата и кто имеет право на её получение?
- Единовременная компенсационная выплата предоставляется гражданам исходя из даты постановки на учёт на получение земельного участка в собственность бесплатно, поэтапно, начиная с 1 января 2023 года.

1 этап: 2023 год – в 2023 году право на получение единовременной компенсационной выплаты имеют граждане, вставшие на учёт в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно, до 31 декабря 2018 года.

2 этап: 2024 год - в 2024 году право на получение единовременной компенсационной выплаты имеют граждане, вставшие на учёт в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно, до 31 декабря 2019 года.

3 этап: 2025 год - в 2025 году право на получение единовременной компенсационной выплаты имеют граждане, вставшие на учёт в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно, до 31 декабря 2020 года.

4 этап: 2026 год - в 2023 году право на получение единовременной компенсационной выплаты имеют граждане, вставшие на учёт в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно, до 31 декабря 2021 года

5 этап: 2027 год - в 2023 году право на получение единовременной компенсационной выплаты имеют граждане, вставшие на учёт в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно, до 31 декабря 2022 года.

 

На что не может использоваться единовременная компенсационная выплата?
- Единовременная компенсационная выплата не может использоваться гражданами на приобретение жилого помещения, признанного непригодным для проживания или не отвечающего установленным требованиям к жилым помещениям, и (или) приобретение жилого помещения, находящегося в многоквартирном доме, признанном аварийным и подлежащим сносу или реконструкции.

 
Куда обращаться с заявлением о предоставлении единовременной компенсационной выплаты?
- Заявление о предоставлении единовременной компенсационной выплаты подаётся гражданином в орган социальной защиты населения по месту его жительства и через АУ КО «МФЦ» по Суджанскому району.

 

Перечень документов, необходимый для оформления выплаты?
- копия документа, удостоверяющего личность заявителя;

- копия документа, удостоверяющего личность супруга (супруги) заявителя;

- согласие на обработку персональных данных заявителя, супруга (супруги) заявителя;

- копия свидетельства о заключении брака;

- копия свидетельства о рождении ребенка (детей);

- копия свидетельства о смерти членов семьи гражданина;

- копия договора (договоров) о приемной семье в случае наличия в семье детей, переданных на воспитание в приемную семью;

- копия свидетельства об усыновлении (удочерении).

В случае подачи заявления через АУ КО «МФЦ» документы предоставляются одновременно с оригиналами.

В случае использования единовременной компенсационной выплаты на уплату первоначального взноса по кредитам (займам) на приобретение жилого помещения на территории Курской области, включая ипотечные кредиты, предоставленные гражданам по кредитному договору, заявитель одновременно с заявлением и документами предоставляет:
- копию договора купли-продажи жилого помещения;

- копию кредитного договора (договора займа) на приобретение жилого помещения;

- копию договора ипотечного кредитования, в случае если кредитным договором (договором займа).

 

В случае использования единовременной компенсационной выплаты на погашение основного долга и уплату процентов по кредитам (займам) на приобретение жилого помещения на территории Курской области, включая ипотечные кредиты, предоставленные гражданам по кредитному договору, заявитель одновременно с заявлением и документами предоставляет:
- копию договора купли-продажи жилого помещения;

- копию кредитного договора (договора займа);

- справку кредитора о размерах остатка основного долга и остатка задолженности по выплате процентов за пользование кредитом (займом);

- копию договора ипотечного кредитования;

- копию договора участия в долевом строительстве;

- документ, подтверждающий получение денежных средств по договору займа, путем их безналичного перечисления на счет, открытый заявителем.

 

В случае использования единовременной компенсационной выплаты на приобретение по договору купли-продажи жилого помещения (индивидуального жилого дома, квартиры, комнаты) на территории Курской области на первичном или вторичном рынке, заявитель одновременно с заявлением и документами предоставляет:

- копию договора купли-продажи жилого помещения;

- справку лица, осуществляющего отчуждение жилого помещения по договору купли-продажи жилого помещения с рассрочкой платежа, заключенному с заявителем или с его супругом (супругой), о размерах оставшейся не уплаченной суммы по договору (в случае если приобретение жилого помещения осуществляется по договору купли-продажи жилого помещения с рассрочкой платежа.

 

Приобретаемый с использованием единовременной компенсационной выплаты объект недвижимости оформляется в долевую собственность всех членов семьи.

 

Какие есть основания для отказа в предоставлении выплаты?
- отсутствие права на получение единовременной компенсационной выплаты в соответствии с Законом;

- несоответствие заявителя требованиям, предусмотренных Законом;

- не предоставление или предоставление заявителем не в полном объеме документов;

- наличие в предоставленных документах недостоверных сведений;

- повторное обращение за предоставлением единовременной компенсационной выплаты в случае её получения;

- нахождение приобретаемого с использованием единовременной компенсационной выплаты жилого помещения за пределами Курской области;

- наличие информации в отношении жилого помещения, приобретение которого в соответствии с заявлением планируется с использованием единовременной компенсационной выплаты, о признании данного жилого помещения непригодным для проживания или не отвечающим установленным требованиям к жилым помещениям и (или) о признании многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции.

