Холодное водоснабжение – одна из видов коммунальных услуг, за которую нужно платить.

	Одним из актуальных вопросов на сегодняшний день является вопрос об оплате коммунальных услуг, в том числе за холодное водоснабжение.
Основанием для осуществления холодного водоснабжения с использованием централизованных систем, является единый или индивидуальный договор о холодном водоснабжении.
Законом предусмотрена своевременная, в полном объеме оплата за потребление коммунальных услуг, а также обязанность использования индивидуальных, коллективных (общедомовых) или общих (квартирных) приборов учета – счетчиков. Обязанность по внесению платы за жилое помещение и коммунальные услуги возникает у собственника жилого помещения с момента возникновения права собственности на жилое помещение.
В июле 2020 года администрацией Суджанского района Курской области для оказания услуг холодного водоснабжения было создано Муниципальное унитарное предприятие «Коммунальное хозяйство «Суджанский район»  Курской области (далее МУП «СКХ»).
В хозяйственное ведение МУП, переданы водозаборные скважины, водонапорные башни, водопроводные сети, которые ранее находились в муниципальной собственности и пользовании администраций сельских советов, расположенных на территории района.
МУП «СКХ» осуществляет деятельность по добыче подземных вод для хозяйственно-питьевого водоснабжения населения и предприятий Суджанского района; обеспечивает потребителей на договорной основе питьевой водой, а также производит техническое обслуживание, профилактические работы, текущий ремонт систем водоснабжения. При этом хотелось бы отметить, что работы по осуществлению капитального ремонта и прокладке новых водопроводных сетей МУП не осуществляет.
С 19 ноября 2020 года между МУП «СКХ» и физическими лицами, проживающими в жилых домах на территории Борковского,  Воробжанского, Гуевского, Малолокнянского, Мартыновского, Махновского, Новоивановского, Плеховского, Погребского, Пореченского, Свердликовского сельских советов Суджанского района, заключен договор  на оказание услуг холодного водоснабжения. 
01 мая 2022 года аналогичный договор заключен с жителями Казачелокнянского, Уланковского сельсовета, д.Куриловка Гончаровского сельсовета, д.Рубанщина, х.Олешня, с.Гоголевка Заолешенского сельсовета.
В соответствии с ФЗ от 07.12.2011г. №416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», договор водоснабжения является публичным, его текст размещен на официальном сайте администрации Суджанского района в сети Интернет. 
Отношения по предоставлению  коммунальной услуги по холодному водоснабжению, регулируются Правилами предоставления коммунальных услуг, утвержденными Постановления Правительства РФ от 06.05.2011г. №354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах» (далее Правила). Согласно указанным правилам, договор считается заключенным потребителем с соответствующим исполнителем со дня начала предоставления коммунальных услуг таким исполнителем.
В соответствии с условиями Публичного договора, расчет за коммунальные услуги производится в соответствии с утвержденными Комитетом по тарифам и ценам Курской области тарифами.
Установлен расчетный период оплаты услуг водоснабжения- календарный месяц. Оплата услуг производится не позднее 25-го числа месяца, следующего за расчетным периодом на основании предоставляемого Потребителю платежного документа.
Размер платы за коммунальные услуги определяется исходя из показаний приборов учета, а при их отсутствии исходя из нормативов потребления коммунальных услуг, утвержденных Комитетом жилищно-коммунального хозяйства и ТЭК Курской области. 
Норматив потребления холодной воды на 1 человека, при наличии воды в доме, составляет 4,78 куб.м., при потреблении воды из колонки во дворе домовладения  - 2,2 куб.м., из колонки на улице - 1,5 куб.м.
Если домовладение не оборудовано индивидуальным прибором учета, то потребитель дополнительно к рассчитанной плате за коммунальную услугу, предоставленную  в жилом помещении, оплачивает коммунальную услугу, предоставленную ему при использовании земельного участка и расположенных на нем надворных построек, а также за водоснабжение и приготовление пищи для сельскохозяйственных животных. Период использования холодной воды на полив земельного участка установлен с 1 мая по 1 сентября календарного года (4 месяца), начисления производятся на 2 сотки, независимо от размера земельного участка.
При отсутствии постоянно и временно проживающих в жилом помещении граждан объем коммунальных услуг рассчитывается с учетом количества собственников такого помещения.
В силу ст.155 ЖК РФ неиспользование собственниками, нанимателями и иными лицами помещений не является основанием невнесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги.
На основании заключенного между МУП «СКХ» и АО «Атомэнергосбыт» договора «Об оказании агентских услуг по печати и доставке счетов-извещений в составе единого платежного документа», квитанция на оплату электроэнергии и холодного водоснабжения является единой. Сведения по холодному водоснабжению размещены в нижней части квитанции. Оплате подлежит сумма, указанная в графе «К оплате». 
Тарифы на питьевую воду для МУП «Коммунальное хозяйство «Суджанский район» на 2020-2023 годы установлены Постановлением Комитета по тарифам и ценам Курской области от 19.11.2020г. №163-вод. 
С 01.12.2022 года по 31 декабря 2023 года стоимость 1 куб.м. питьевой воды составляет 50 рублей 33 копейки.
В соответствии с требованиями Правил №354, в целях учета потребленных коммунальных услуг, потребитель  обязан использовать индивидуальные приборы учета (ИПУ) и передавать их показания. 
Однако, как показывает практика, большинство абонентов МУП «СКХ» недобросовестно исполняют требования законодательства, не передают показания ИПУ в течение длительного времени, что приводит к некорректному начислению сумм оплаты за предоставленную коммунальную услугу.
Многие абоненты, обращаются к нам с заявлениями о перерасчете платы за потребленную воду в связи с временным отсутствием проживающих (нахождением на учебе, на работе за пределами района и т.д.), в связи со смертью проживающего, при этом отказываются устанавливать ИПУ. 
Хотелось бы отметить, что в соответствии с Правилами  №354 перерасчет платы за коммунальные услуги (в т.ч. за воду) предусмотрен в двух случаях: в случае временного отсутствия потребителей в жилом помещении; в случае предоставления коммунальных услуг ненадлежащего качества и с перерывами, превышающими установленную продолжительность. В иных случаях перерасчет не предусмотрен.
Для перерасчета платы в случае смерти или временного отсутствия, абонент должен написать заявление на имя директора МУП «СКХ». К заявлению о перерасчете по причине временного отсутствия потребителя, т.е. более 5 календарных дней подряд (командировка, отпуск, нахождение на лечении, учебе и т.д.), должны быть приложены документы, подтверждающие продолжительность периода временного отсутствия (копия командировочного удостоверения, справка о нахождении на стационарном лечении, проездные билеты, счета за проживание в гостинице, справка, подтверждающая период временного пребывания гражданина по месту нахождения учебного заведения и др.), а также акт обследования на предмет установления отсутствия технической возможности установки индивидуального прибора учета, что является одним из условий для перерасчета.  В случае смерти проживающего, необходимо представить свидетельство о его смерти. 
Кроме того, если жилое помещение не оборудовано ИПУ, пользователь обязан информировать МУП «СКХ» об увеличении или уменьшении числа граждан проживающих, в т.ч. временно, в занимаемом им жилом помещении, не позднее 5 рабочих дней со дня произошедших изменений; уведомлять о целях потребления воды при использовании земельного участка и расположенных на нем надворных построек (приготовление пищи, кормов для скота, полив и т.д.), видах и количестве сельскохозяйственных животных и птиц (при наличии), а также об их изменении в течении 10 рабочих дней со дня наступления указанных изменений.
Много вопросов по оплате водоснабжения возникает при наличии у жителей района действующей скважины на территории домовладения, при этом имеется подключение к централизованной системе водоснабжения. Они ошибочно полагают, что платить за воду в данном случае не должны. Для решения спорных вопросов по холодному водоснабжению в этом случае рекомендуем пользователям устанавливать приборы учета или обратиться в МУП «СКХ» с заявлением об отключении от  центральных сетей водоснабжения и прекращении подачи воды, иначе начисление платежей будет осуществляться в соответствии с действующими нормативами водопотребления.
Все затраты на ремонтные работы и материалы производятся за счет денежных средств, поступающих на счет исполнителя (МУП «СКХ») от потребителей коммунальной услуги. Большинство абонентов добросовестно и регулярно вносят оплату за потребленную воду. Однако имеются и те, которые на протяжении  всего времени существования организации ни разу или не своевременно вносили оплату, в результате чего образовалась задолженность.
В случае непогашения задолженности за оказанную коммунальную услугу, в соответствии с Правилами №354, МУП «СКХ» имеет право приостановить водоснабжение путем отключения от централизованной сети водоснабжения до полного погашения платежей, начислить пени (начиная с 31 дня неуплаты, если просрочили платёж не больше чем на 90 дней, придётся дополнительно заплатить 1/300 ключевой ставки ЦБ за каждый день; с 91-го дня пени вырастают до 1/130 ключевой ставки ЦБ за день просрочки), а также обратиться в суд для принудительного взыскания задолженности.
Подводя итог всего вышеизложенного, хотелось бы еще раз отметить об обязанностях пользователей в сроки, установленные договором, оплачивать за пользование коммунальной услуги по холодному водоснабжению, передавать показания индивидуальных приборов учета пользования, сообщать информацию об изменениях к количестве проживающих, наличии или отсутствии живности на подворье, иных изменениях. Своевременная передача этой информации влияет на достоверность сведений базы данных и суммы начисленных платежей.
Со всеми спорными вопросами, связанными с водопользованием, можно обратиться в МУП «СКХ» по адресу: г.Суджа, ул.Ленина,д.20 и по телефону: 8951-072-78-44.


