
        Информация о качестве питьевой воды в Суджанском районе.

          В соответствии с положением  п.10 ст.23 Федерального закона от 07.12.2011 года № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» Администрация Суджанского района сообщает, что ресурсно-снабжающей организацией на территории района является МУП «Коммунальное хозяйство «Суджанский район» Курской области, в соответствии с СанПиН 2.1.3684-21 "Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий" в отношении объектов водоснабжения, расположенных на территории муниципального района разработана и согласована с Управлением Роспотребнадзора Курской области «Программа  производственного контроля качества питьевой воды», согласно которой производится отбор и исследование питьевой воды на соответствие санитарных норм и правил. 
[bookmark: _GoBack]          В 2023 году и за истекший период 2024 года   случаев ухудшения качества питьевой воды, подаваемой  потребителям с использованием централизованных систем водоснабжения не зафиксировано.
          План мероприятий по проведению качества питьевой воды не предусмотрен, проводится только текущий ремонт водопровода по мере необходимости, а также хлорирование водопроводных сетей.
         Качество воды на территории Суджанского района соответствует требованиям законодательства РФ и нормам СанПиН и ГОСТ.
