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Уважаемые депутаты!
Уважаемые коллеги, гости!

Сегодня мы подводим итоги работы в Суджанском районе за 2018 год.
Оценка эффективности деятельности органов местного самоуправления осуществляется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации на основе итогов социологических опросов, статистических данных.
Основой развития социальной, бюджетной сферы является работа хозяйствующих субъектов экономики района.
Основной показатель, характеризующий уровень экономического развития района – внутренний валовый продукт, который составил в 2018 году 16,1 млрд. руб., что на 7 % выше уровня 2017 года. Промышленной продукции произведено 6,2 млрд. руб.
Объем инвестиций в основной капитал составил в 2018 г. почти 1,2 млрд. руб.
В районе проводится работа по привлечению инвестиций за счет всех источников финансирования в целях развития реального сектора экономики и социальной сферы, проводится мониторинг земельных участков, которые могут быть предоставлены субъектам предпринимательской деятельности.
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
В районе выстроена современная система ведения сельского хозяйства, основанная на применении наиболее производительных, ресурсосберегающих технологий.
По итогам 2018 года в районе все сельхозорганизации прибыльные. В целом по отрасли получено прибыли более 1 млрд. руб. 

Объём производства продукции сельского хозяйства составил более 5,5 млрд. руб. или 106% к уровню 2017 года. Среднемесячная заработная плата за 2018 год по хозяйствам района составила – 33057рублей, а в таких хозяйствах как ООО «Агросил» она составила 47168рублей, АО «Надежда» -41652рублей.
В рамках нового механизма государственной поддержки «единой» субсидии» в текущем году сельхозтоваропроизводители нашего района получили более 30 млн. рублей бюджетных средств - это субсидии на дизельное топливо, молоко, процентные ставки по кредитам, элитные семена. 

В 2018 году мы получили 207тыс. тонн зерна, при средней урожайности 58,4 ц/га.( Это второй показатель в области).
В прошлом году достигнут рекордный объем производства мяса – 18620 тонн.
Областные целевые программы развития семейных ферм и начинающих фермеров заметно укрепили позиции малого сельского бизнеса. За период действия программ гранты получили 6 фермерских хозяйств нашего района.
В 2018году приобретено 60 единиц новой техники на сумму более 550 млн. рублей. 
МАЛЫЙ БИЗНЕС
Ведется оказание информационной, консультационной и методологической поддержки субъектам предпринимательства. Для предпринимателей постоянно проводятся круглые столы и зональные семинары с участием прокуратуры, ИФНС, УМВД, МЧС, МФЦ. Предприниматели района принимают активное участие в областных, региональных, международных конкурсах и ярмарках. Доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в районе составляет 23,8%. Этот показатель ежегодно увеличивается, что также связано с увеличением объема производства и расширения видов услуг.

СТРОИТЕЛЬСТВО
Благодаря значительному росту объёмов инвестиций и выполненных строительных работ за последнее время удалось решить целый ряд важных вопросов. 

Водоснабжение района.

В 2018 году в рамках целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий» за счет средств федерального, областного и районного бюджетов было завершено строительство объектов водоснабжения с.Махновка общей стоимостью – 7,3 млн.руб..
Газификация района

В 2018 году в рамках государственной программы Курской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан в Курской области» начато строительство за счет средств областного и районного бюджетов 1,6 км газовых сетей в с. Бондаревка по ул.Черняховского на сумму 1052,632 т.руб. Строительство сетей будет завершено в 2019 году. 
Строительство жилья
В 2018 г. введено в эксплуатацию жилья – 10567 кв.м. жилья. Это самый большой показатель за все годы и является вторым в области, план выполнен на 100,4%; 

По разработанному проекту планировки малоэтажной жилой застройки в с.Бондаревка предусмотрено строительство 208 жилых домов (из них 64 жилых дома построены и введены в эксплуатацию), в 2018 году силами ООО «Агросил» начато строительство 21 жилого дома общей площадью 2184 кв.м.

Для детей сирот в с.К.Локня построено 12 квартир общей площадью 510 кв.м. В 2019 году также планируется строительство еще 12 квартир для детей сирот. 

В 2019году планируется ввести в эксплуатацию 60-ти квартирный жилой дом г.Суджа по ул.Ломоносова (дом пограничников) общей площадью-4500 кв.м. 
Имеется проектная документация по строительству сетей водоснабжения и скважин-

Ведутся работы по выбору порядной организации следующих объектов: водоснабжения жилого квартала малоэтажной застройки х.Агроном, с. Бондаревка 2-я очередь. 
Имеется проектная документация по газификации следующих населенных пунктов-

 Газоснабжение малоэтажной жилой застройки с.Бондаревка 4 и 5 очереди, по газоснабжению ул.Сад в с.Заолешенка Заолешенского сельсовета.

Разработана проектная документация на строительство автодорог: автодорога до кладбища х.Ивашковский Пореченского сельсовета и автодорога по ул.9-я бригада в с.Свердликово Свердликовского сельсовета, 
в ближайшее время будет объявлен аукцион по строительству данных объектов. Так же имеется проект на реконструкцию автодороги в с.Киреевка.
Разработан и утвержден проект планировки и межевания: малоэтажная жилая застройка в д.Рубанщина, где предусмотрено 67 земельных участка для жилищного строительства.

Планируется еще разработка проектов планировки и межевания для малоэтажной жилой застройки в д.Рубанщина, в с.Гончаровка.

Строительство дорог
В 2018 году по программе съезды было построено более 8,5 км. дорог за счет областных средств на общую сумму 26,5 млн.руб. в таких населенных пунктах как Воробжа, Плёхово, Борки, Уланок, Дарьино и другие.

В 2019 году планируется построить за счет областного и местного бюджетов дорогу по ул.9 Бригада в с.Свердликово, дорогу до кладбища в х.Ивашковский ,по программе съезды дорогу по ул. Стрекаловка в с. Свердликово, по ул.Сад в с.Заолешенка.

Ведется работа по текущему ремонту дорог, обустройству тротуарами, дорожными знаками пешеходных переходов вблизи образовательных учреждений.

ЖКХ 

В 2018 году на территории Суджанского район в соответствии с Федеральным законом "Об отходах производства и потребления", начал свою работу ООО «Экопол»- Региональный оператор по обращению с ТКО который занимается сбором, транспортировкой, утилизацией отходов. Региональным оператором охвачен 31 населенных пункт района.

В 2018 году, за счет средств дорожного фонда, было отремонтировано 13 участков автомобильных дорог на сумму 6 476,815тыс.руб. 
В 2018 году пять муниципальных образований района: г.Суджа, Заолешенский, Гончаровский, Замостянский, Махновский сельсоветы приняли участие в Федеральной программе «Формирование современной городской среды.» Было благоустроенно 5 дворовых территорий, 7 общественных территорий.Всего по этой программе было освоено около 7 млн.руб. В текущем году эта работа так же будет продолжена в 5 м/о поселений.
 ФИНАНСЫ
Доходы консолидированного бюджета Суджанского района в 2018 году (с учетом бюджетов города Суджи и сельсоветов) составили 662,6 млн. руб., что на 97,0 млн. руб. больше, чем в 2014 году, рост составил 17,1 %. За последние пять лет наметилась тенденция роста собственных доходов бюджета. В 2018 году налоговые и неналоговые доходы составили 182,5 млн. руб., что на 69,0 млн. руб. больше, чем в 2014 году, рост составил 60,8 %.

В I квартале 2019 года в бюджет муниципального района поступило собственных доходов 64,6 млн. руб., что на 69,8 процента больше аналогичного периода прошлого года.

Основную долю поступлений налоговых и неналоговых доходов составляет налог на доходы физических лиц, единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности. В 2018 году в бюджет муниципального района поступило НДФЛ – 131,1 млн.руб. или 71,8 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов.
Рост налогов в 1 квартале текущего года за счет продажи земельных участков и поступления налога на доходы физических лиц позволил внести предложения по увеличению доходной части бюджета на 16 млн. руб. Это позволит в 2 раза увеличить сумму средств на питание учащихся льготных категорий, а так же на ремонты образовательных учреждений, приобретение школьной мебели, оргтехники и другие значимые расходы.

Комитет финансов Курской области осуществляет мониторинг и оценку качества управления муниципальными финансами по муниципальным образованиям области. На протяжении последних трех лет муниципальному образованию «Суджанский район» присваивается I (наивысшая) степень качества управления муниципальными финансами. 

Кроме того по уровню открытости бюджетных данных за 2018 год Суджанский муниципальный район занял 1 место.

За 2018 год удельный вес расходов, формируемых в рамках программ, в общем объеме расходов бюджета составил 94,9 %. Расходы бюджета муниципального района за 2018 год составили 572,8 млн. руб., что на 129,6 млн.руб. больше, чем расходы 2014 года.

Приоритетным направлением на ближайшую перспективу остается обеспечение своевременной и полной реализации государственных гарантий в сфере образования, культуры, физической культуры, социального обеспечения, предоставление социальных услуг наиболее нуждающимся гражданам.

Бюджет муниципального района имеет социальную направленность. Так в 2018 году из общей суммы расходов на содержание учреждений образования, культуры, физической культуры и спорта, социальную политику было направлено 89,5 % или 512,4 млн.руб. от всех расходов бюджета муниципального района, что на 113,4 млн. руб. больше, чем в 2014 году (399,0 млн.руб.).

Основная доля расходов бюджета муниципального района приходится на образовательные учреждения. В 2018 году расходы на образование увеличились на 85,2 млн.руб. по сравнению с расходами 2014 года и составили 418,5 млн.руб. 
Для соблюдения экономии бюджетных средств и в соответствии с Федеральным Законом №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг в муниципальных учреждениях района созданы контрактные службы, комиссии по осуществлению закупок. Сокращение расходов местных бюджетов по результатам проведения конкурсов, аукционов при осуществлении закупок за 2018 год составило 1,9 млн. руб. Это позволило высвободившиеся средства направить на финансирование других социально-значимых мероприятий и не допустить образование кредиторской задолженности.

ОБРАЗОВАНИЕ, ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО 
В системе образования Суджанского района функционирует 25 школ, 9 детских садов,1 школа-интернат и 2 СПО областного подчинения. В 2018 году ни одно учреждение не было ликвидировано.

В 2017-2018 учебном году в школах района обучалось 2710 учащихся, в системе дополнительного образования обучается свыше 1000 детей, в детские сады поступает около 850 детей. 

Все образовательные учреждения имеют лицензии на осуществление образовательной деятельности, общеобразовательные учреждения государственную аккредитацию. Обеспечивается доступность, бесплатность, качество образования и воспитания на всех уровнях.

С вводом в районе 3 детских садов, создано 277 дополнительных мест, охват детей в возрасте от 1,5 до 6 лет нуждающихся в получении дошкольного образования составил 100 %. 
Вариативными формами дошкольного образования охвачено 380 детей. 

МКОУ «Суджанская СОШ №2» - группа кратковременного пребывания;

консультационный центр по предоставлению методической, психолого-педагогической, диагностической и консультативной помощи родителям дошкольников на базе Детского сада №6»; 

Суджанский детско-юношеский центр (12 групп предшкольной подготовки);

кружки по предшкольной подготовке открытые в 22 общеобразовательных учреждениях, имеющих лицензии на реализацию дополнительных общеразвивающих программ. 

На территории Суджанского района проживают 119 детей - инвалидов от 0 до 18 лет, из них 9 человек посещают дошкольные учреждения. В прошлом учебном году 98 детей - инвалидов и детей с ОВЗ обучались по адаптированным образовательным программам. Обучение детей проводилось в классах, а так же на дому, инклюзивно. 

За последние годы в рамках программы «Развитие образования в Курской области» проведены капитальные ремонты: МКОУ «Суджанская СОШ №2» замена кровли и окон), МКОУ «Суджанская СОШ №1» (пищеблок, замена окон), МКОУ «Гончаровская СОШ» (ремонт кровли – нач. школа, замена окон). 

Значительные средства были направлены на укрепление материально – технической базы учреждений. Общеобразовательные учреждения Суджанского района получили компьютерное оборудование, учебно-производственное оборудование, мебель.

Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения составила 89 %.

За последние годы в рамках программы Курской области «Развитие образования» проведены капитальные ремонты: МКДОУ «Детский сад №8» (замена кровли, ремонт пищеблока), МКДОУ «Детский сад №6», Детский сад «Золотой колос», «Детский сад №7» (ремонт пищеблоков) В 2018 году МКДОУ «Детский сад №1» (замена кровли). 

Бесплатными учебниками обеспечены все учащиеся школ района. На приобретение учебников, учебного оборудования из бюджета выделено 8437,456 тыс. руб. Приобретено учебное оборудование (кабинеты физики для 10 школ, астрономии для 1 школ, химии для 6 школ, географии для 2 школ, ОБЖ - для 4 школ, робототехника - для 2 школ, компьютерное оборудование для 11 школ, спорт – инвентарь для 1 школ).

В рамках программы «Народный бюджет» в 2018 году проведен ремонт стадиона на сумму 1773,2 тыс. руб. Для дальнейшего решения вопроса по благоустройству стадиона планируется направить в этом году около 5 млн. рублей. 

Транспортное обеспечение организовано в 6 школах, 9автобусами, которые соответствуют всем техническим требованиям, всего обеспечен подвоз 290 школьников, что составляет 100% от нуждающихся в подвозе.

Получены новые автобусы для Суджанской СОШ №2, Махновской СОШ. 

Питание организовано Во всех 25школах района. Процент охвата горячим питанием составляет 91,5 %. 
В 2017-2018 учебном году участие в государственной итоговой аттестации приняли 232 обучающихся 9-х классов наших школ. Общее количество участников ЕГЭ составило 117 человек. 

По результатам государственной итоговой аттестации все выпускники общеобразовательных учреждений получили документ об образовании.

С 1 сентября 2018 года во всех общеобразовательных организациях района обеспечено предоставление в электронном виде услуги по информированию о текущей успеваемости учащегося, ведению электронного дневника и электронного журнала успеваемости.

Проводится большая работа с целью воспитания у молодежи высокой гражданско-социальной активности, патриотизма, противодействия идеологии экстремизма, развития в молодежной среде ответственности, принципов коллективизма. Сформированы пять отрядов Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движение «ЮНАРМИЯ», численностью 81 обучающийся, в шести базовых школах района функционируют кадетские классы, общей численностью 175 учащихся. 

Ежегодно проводятся учебные военные сборы для обучающихся 10-х классов на базе Замостянской СОШ. В 2018 году в этих сборах приняли участие 57 человек. 
В июне 2018 года в образовательных учреждениях района была организована работа 8 оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей и 1 лагеря труда и отдыха общим количеством 468 человек, из них 366 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

В 2018 году в «Детско-юношеской спортивной школе» работало 26 групп по 5 видам спорта ( дзюдо, волейбол, футбол, настольный теннис, пауэрлифтинг). В этих группах занималось 450 учащихся в возрасте от 5 до 17 лет под руководством 12 тренеров-преподавателей.

В течение 2018 года Суджанской ДЮСШ было проведено 26 муниципальных мероприятий. Обучающиеся ДЮСШ приняли участи в 32 региональных мероприятиях; 6 финальных играх Первенства России; 3 – международных мероприятиях. По результатам которых становились победителями и призерами. 
Особую роль в обеспечении интересов ребенка выполняет комплексная социальная реабилитация детей в замещающих семьях. На учёте в отделе опеки и попечительства Управления образования состоит 100 детей, в том числе 24 ребёнка-сироты, 69 детей, оставшихся без попечения родителей, 7 детей проживают в семьях усыновителей.

В Суджанском районе 15 приёмных семей, в которых воспитываются 61 ребёнок и продолжают проживать 6 совершеннолетних из числа детей-сирот в период получения ими профессионального образования.

За период с 2013 по 2018 гг. были построены и сданы в эксплуатацию 92 квартиры для детей-сирот.

Финансирование образования. 

На отрасль «Образование» в 2018 году израсходовано 440108,7 тыс. рублей.

Приоритетными являются расходы по заработной плате с начислениями, компенсация педагогическим работникам по оплате коммунальных услуг, продуктов питания и т.д.
На капитальные ремонты, противопожарные, антитеррористические мероприятия и подготовку к работе в осенне-зимний период в прошлом году было выделено 8720,0 тыс.руб. 427 педагогическим работникам производились выплаты за выполнение функций классного руководства. Общая сумма выплат составила 2262,4 тыс. рублей.

В 2018 году выплата компенсации части родительской платы осуществлялось на 760 детей посещающих детские сады, расходы составили 3599,3 тыс. рублей.

В 2018 году на питание обучающихся было выделено из муниципального бюджета 2187,0 тыс. руб. Я уже говорил, что в этом году эту сумму мы удвоим.
Заработная плата в районе выдержана полностью и выплачивается в соответствии с «дорожной картой» и соответствовала средней заработной плате по экономике региона для всех педагогических работников. 

В 2019 году для обеспечения необходимого уровня развития системы образования Суджанского района в рамках реализации федерального проекта «Цифровая образовательная среда» включена МКОУ «Гончаровская СОШ», объем финансирования составит 2,3 млн. руб.

В 2019 году планируется проведение капитальных ремонтов в следующих образовательных учреждениях:

МКОУ «Воробжанская СОШ» - замена кровли; 

МКОУ «Замостянская СОШ» - замена окон;

МКОУ «Суджанская СОШ №1» - ремонт пищеблока, санузлов. 

Для проведения ремонтных работ в данных образовательных учреждениях имеется проектно – сметная документация и необходимые бюджетные ассигнования на исполнение расходных обязательств на софинансирование мероприятий. На проведение ремонтов будет израсходовано более 17 млн.руб. 

В 2019 году в рамках государственной программы РФ «Доступная среда» на 2011-2020 годы планируется создание универсальной безбарьерной среды в МКДОУ «Детский сад №6», объем финансирования составит 2,2 млн. руб.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
СОЦИАЛЬНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, ДЕМОГРАФИЯ 
Здравоохранение района имеет лечебно-профилактическую базу соответствующую федеральным нормативам и численности обслуживаемого населения.

Ежегодно в ЦРБ поступает новое диагностическое и лечебное оборудование за счет областных средств. Благодаря Программе «Земский доктор» пополняется кадровый состав врачей. За последние годы в ЦРБ пришло 29 врачей разных направлений . Однако проблема кадров в больнице существует.
За прошлый год в районе родилось 236 детей. 
Осуществляется работа по выплате ежемесячных денежных выплат (ЕДВ) ветеранам труда, труженикам тыла, реабилитированным лицам и лицам, пострадавшим от политических репрессий: сумма начисленных и выплаченных ежемесячных денежных выплат за 2018 год составила 9 млн. 884 тыс.руб. 

Выплата ежемесячных детских пособий за год составила 3 млн. 105 тыс. рублей. 

С 2007 года в нашем районе, одном из первых в области, в соответствии с постановлением Главы района производится выплата единовременной материальной помощи из средств районного бюджета при рождении третьего и последующих детей, так в прошедшем году такую помощь получили 50 многодетных семей на общую сумму 118,0 тыс. руб. Предлагаю с января текущего года эту сумму увеличить в 4 раза.
Газификация населенных пунктов и домовладений в Суджанском районе практически завершена, принимая во внимание то, что отдельные категории граждан не имеют возможности за счет собственных средств провести работы по газификации своих домовладений проводится работа по оказанию адресной социальной помощи льготным категориям граждан и малоимущим семьям: в течении года адресную социальную помощь на газификацию домовладений из средств областного бюджета получили 7 семей на общую сумму 200,0 тыс. рублей.

КУЛЬТУРА, МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА, СПОРТ
Деятельность отрасли культуры района проводится в соответствии с муниципальной программой «Развитие культуры с Суджанском районе».

Действующая сеть учреждений культуры района составляет 61 учреждение, из них 54 – сельские. В отрасли занято около 200 человек. 
Финансирование отрасли культуры в 2018 году составило 48,4 млн.руб. За пять последних лет средняя заработная плата работников культуры увеличилась больше чем в 2,5 раза, и в 2018 году составила 26297 рублей. Чётко исполняется Указ Президента Российской Федерации от 07.05.2012г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» по достижению показателей «дорожной карты» в отрасли культуры. 
Немаловажным вопросом культурной политики района является необходимость развития и укрепления материально - технической базы учреждений культуры. 

В районе наблюдается положительная динамика газификации объектов культуры. 66% от их общего числа газифицированы – это один из наилучших показателей среди районов области. За 5 лет переведены на газовое отопление Районный Центр народного творчества, Ивницкий сельский Дом культуры, Киреевский сельский клуб. В 2018 году была произведена газификация Уланковского сельского Дома культуры. На ремонт и переоборудование кинотеатра из райбюджета было выделено 1,9 млн. руб.
Кинотеатр выиграл конкурс, проводимый Федеральным фондом социальной и экономической поддержки отечественной кинематографии, результатом которого стала субсидия в размере 5 млн.руб. Эти средства в 2018 году были израсходованы на оснащение кинотеатра инновационным оборудованием, что позволило организовать показ фильмов актуального мирового кинопроката и в 5 раз увеличить доходы от реализации билетов. За 1 квартал этого года выручка составила 1,475 млн. руб., а с начала открытия 16 ноября 2018 г. поступило более 2 млн.руб..
В 2018 году, благодаря участию Администрации районов, сельсоветов в федеральной программе «Местный дом культуры», было поставлено новое оборудование и мебель в «Районный центр народного творчества», «Гуевский », «Свердликовский», «Пореченский СДК» на общую сумму 1,7 млн. рублей. Администрацией района поданы заявки от учреждений культуры на участие в данной программе и в 2019 году. 

В этом году Гончаровскому ДК выделена субсидия на кап.ремонт 3,9 млн.руб.

Продолжается работа по модернизации и автоматизации библиотек района. 44% от общего числа библиотек имеют статус модельных. Суджанский район на протяжении 10 лет является лидером среди районов области по открытию модельных библиотек. 

За 5 лет на приобретение оборудования, музыкальных инструментов, сценических костюмов, мебели было израсходовано 12,42 млн. руб, в том числе в 2018 году – 7,2 млн. руб. 

По количеству клубных формирований и обеспеченности ими населения Суджанский район занимает первое место среди районов области. Растёт профессиональный уровень творческих коллективов и участников художественной самодеятельности. Суджанский район один из лидеров в рейтинге районов по участию в конкурсах, фестивалях, выставках.
В Суджанской детской школе искусств на 9 отделениях обучается 369 детей.

ДШИ является одной из лучших в области. 

 В районе действует муниципальная программа «Повышение эффективности работы с молодёжью, организация отдыха и оздоровления детей, развитие физической культуры и спорта». 

В 2018 году объём финансирования на оздоровление детей составил 2,5 млн.руб.

Развивается молодёжное волонтёрское движение. В районе действует 4 волонтерских организации. Ведётся работа по возрождению казачества.

Поступательное развитие физической культуры и спорта в Суджанском районе отчетливо видно по ежегодному росту доли регулярно занимающихся физкультурой и спортом. На сегодня этот показатель составляет 46,3%. Это один из лучших показателей в Курской области.

За счет бюджета Суджанского района в настоящее время финансируется деятельность, содержание 2-х учреждений спорта – детская спортивная школа и физкультурно-спортивный центр «Суджа».

Расходы на содержание детской спортивной школы в 2018 году составили более 8,3 млн. руб. 

Финансирование физкультурно - спортивного центра «Суджа» составило в 2018 году 5,8 млн. руб.

Объем финансирования по обеспечению деятельности учреждений спорта является одним из самых больших среди районов Курской области.

Обучение, занятия в детской спортивной школе всех категорий детей производится на бесплатной основе.

Для всех команд детской спортивной школы в 2018 году приобретена спортивная форма.

В целях улучшения условий для занятий спортом всех категорий населения, включая детей, за последние 2 года также решены следующие вопросы:

- замена освещения в физкультурно-спортивном центре «Суджа», обновление татами, тренажеров. Сумма данных расходов – более 800 тыс. руб.

 В целях укрепления материально-технической базы, повышения уровня развития физкультуры и спорта за последние годы в 5 школах района отремонтированы, модернизированы спортивные залы на сумму 7,9 млн. руб. 
Приобретено новое спортивное оборудование и спортинвентарь. В районе построено 5 многофункциональных спортивных площадок.
В бюджете района на 2019 году увеличены расходы на финансирование спортивных мероприятий. 

В связи увеличением собственных доходов районного бюджета (за январь – февраль 2019 г.), будет рассмотрен вопрос о выделении дополнительных средств на укрепление материально-технической базы спортивных учреждений и расходов на спортивные мероприятия. Сегодня я думаю мы уточним это в бюджете.

В 2018 году была произведена частичная реконструкция районного стадиона общей стоимостью 1,7 млн. рублей. В ноябре 2018 году состоялась торжественная церемония закладки первого камня в строительство ледового дворца. Завершение строительства планируется в 2020 году. 
Ежегодно команды Суджанского района по волейболу, лапте, настольному теннису, дзюдо на областных спартакиадах входят в число призеров. 

 ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ФЕДЕРАЛЬНЫМИ СТРУКТУРАМИ
Администрация района в своей работе тесно взаимодействует с федеральными структурами. Все они пользуются авторитетом не только у своего руководства, но и у населения района, добиваясь в своей служебной деятельности хороших результатов. Так , к примеру Суджанский РОВД, за 2018 год занял 1 место в области. Ежегодно райвоенкоматом выполняется задание по призыву молодежи в ряды Вооруженных сил и т.д.

Администрация района благодарит все федеральные структуры за взаимодействие в решении стоящих задач. Несколько лет подряд Администрация района совместно с пограничниками проводят военные сборы со старшеклассниками, ведется работа с военно- патриотическими клубами.

Члены ДНД (представители казачества) помогают пограничникам в охране государственной границы. И такие примеры можно продолжать. Надеюсь на взаимопонимание и дальнейшую совместную работу муниципальных образований района и федеральных структур во благо населения района. 

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ
В 2018 году на территории Курской области проводился опрос граждан с применением информационных технологий об эффективности деятельности органов местного самоуправления.

30 января 2019 года на заседании экспертной комиссии при Губернаторе Курской области были подведены итоги IT- технологий.

На территории Суджанского района в опросе приняло участие более 1200 человек, в 2017 году – 1052 чел.

По результатам проведенного опроса степень удовлетворенности населением деятельностью главы и Администрации района наш район поделил первое-второе места в области. 
Также в числе лидеров (второе место) Суджанский район стоит по степени удовлетворенности деятельностью Представительного органа. 
Говоря о работе органов местного самоуправления поселений района можно отметить положительную работу ряда муниципальных образований в решении вопросов местного значения и прежде всего Замостянского, Заолешенского, Махновского сельсоветов. Однако много еще нерешенных вопросов практически в каждом поселении. Проблематичным является Малолокнянский сельсовет, Гончаровский сельсовет. Основными проблемами развития местного самоуправления на территории Суджанского района, как и в целом по Российской Федерации являются:

- несоответствие объема полномочий органов местного самоуправления и финансовыми ресурсами. 
-имеется и ряд других проблем , в т.ч. обеспеченность кадрами, уровень зарплаты и т.д. 
Итоги избирательных кампаний

Основным политическим событием 2018 года стали выборы Президента Российской Федерации. Выборы Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года проходили на 34 избирательных участках района. Число избирателей, включенных в список избирателей на момент окончания голосования составило 22352 человека. Всего приняло участие в голосовании 15307 избирателей или 68,48%. 
По итогам голосования: за Путина В.В. проголосовало-12453 избирателя или 81,35%;
Также в прошлом году были проведены выборы в 5 округах депутатов представительных собраний района и главы города.
 Общественные организации
С 2014 года создан и работает Общественный Совет Суджанского района в количестве 15 человек. В состав Общественного Совета Суджанского района Курской области вошли представители политических партий, общественных, религиозных, профсозных организаций, руководители предприятий и организаций района. 

В течение 2018 года члены Общественного Совета Суджанского района Курской области принимали активное участие в информационных днях на территориях сельсоветов, в районных мероприятиях, посвященных государственным праздникам, в проведении выборов Президента Российской Федерации, депутатов представительных органов местного самоуправления, в обсуждении актуальных вопросов работы органов местного самоуправления района, в публичных слушаниях по внесению изменений в устав муниципального района «Суджанский район» Курской области и по бюджету района, в заседаниях конкурсной комиссии, комиссии по подготовке и формированию резерва управленческих кадров Суджанского района Курской области.
 Кадровая работа 
Все достижения в социально-экономическом развитии района стали возможны благодаря добросовестному труду людей.

В течение 2018 года за свой труд награждены государственными и ведомственными наградами Российской Федерации 16 человек, Почетные грамоты Курской области получили 17 человек, объявлена благодарность Губернатора Курской области - 9 человекам; вручено Памятных знаков «За труды и Отечество» - 4; объявлена Благодарность Курской областной Думы 4 человекам; Почетными грамотами Администрации Суджанского района Курской области награждено более 150 человек.

