В целях формирования активной гражданской позиции учащихся – будущих избирателей, повышения правовой культуры молодежи, уровня информированности молодых избирателей о выборах, создания условий для осознанного участия в голосовании, увеличения интереса молодых и будущих избирателей к вопросам управления государственными и местными делами посредством выборов, в образовательных учреждениях Суджанского района  прошла декада молодого избирателя.         
В соответствии с планом с учащимися проводились различные мероприятия:
- тематические уроки по истории и обществознанию;
- классные часы «Основы избирательного права РФ», «Конституция-основной закон», «Вместе строим будущее», «Что значит быть гражданином», «Я – будущий избиратель»
- беседы "Имею право на права" Правовой лекторий «История избирательного права»
- часы права  «Молодежь и выборы», «Права свои знай, обязанности не забывай»;
- деловы игры «Выборы президента школы», «Правовое колесо»;
- развлекательно-познавательный урок "Азбука права";
Оформлены тематические выставки в школьных библиотеках «Уголок молодого избирателя»,
В рамках Декады молодого избирателя в МКОУ «Суджанская СОШ №1», МКОУ «Черкасскопореченская СОШ» состоялись выборы президента школьного ученического самоуправления.
Учителя обществознания напомнили ребятам об их избирательном праве и схеме избирательного процесса. На мероприятии присутствовали почетные гости: заместитель председателя территориальной избирательной комиссии Суджанского района Гаврушева Л. И. и методист РМЦ, муниципальный координатор федерального проекта «Навигаторы детства» Королькова Ю.А.
Активным избирательным правом были наделены учащиеся 9-11 кл. Кандидаты достойно представили свою предвыборную программу и приняли участие в дебатах.
Комиссия подсчитала голоса избирателей. По итогам голосования были избраны президенты школьного ученического самоуправления большинством голосов.

[bookmark: _GoBack]В рамках  проведения декады молодого избирателя в Суджанской центральной библиотеке прошла интеллектуально-правовая игра «Избирательное право». Студенты ОБПОУ СПО «Суджанский сельскохозяйственный техникум» отвечали на вопросы викторины об избирательном праве, организации избирательного процесса, правах избирателей. 
Двое наиболее активных участника посоревновались в качестве кандидатов на должность главы г.Суджа. В ходе тайного голосования ребята избрали достойного кандидата.
В мероприятии приняли участие председатель территориальной избирательной комиссии Н.А.Сердюкова и заместитель председателя Л.И.Гаврушева.


