

5 апреля 2023 года состоялось заседание территориальной избирательной комиссии Суджанского района, на котором были рассмотрены следующие вопросы:
- о количественном составе участковых избирательных комиссий Суджанского района Курской области состава  2023-2028 г.г.;
- о Порядке отбора кандидатур для назначения в состав участковой избирательной комиссии;
- об утверждении текста сообщения о приеме предложений по кандидатурам членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий) Суджанского района.
[bookmark: _GoBack]Кроме того до членов территориальной избирательной комиссии Суджанского района были доведены следующие решения Избирательной комиссии Курской области: «Об установлении единой нумерации избирательных участков на территории Курской области», «О структуре и формировании резерва составов участковых комиссий на территории Курской области», «О формировании участковых избирательных комиссий Курской области», «О плане мероприятий Избирательной комиссии Курской области, посвященных 30-летию избирательной системы Российской Федерации».



