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ПАСПОРТ

муниципальной программы

«Управление муниципальным 

имуществом и земельными ресурсами в Суджанском районе Курской области

(2017-2021 годы)»

	Ответственный исполнитель программы
	Отдел земельных и имущественных отношений Управления строительства, муниципального имущества и ЖКХ Администрации Суджанского района Курской области

	Соисполнители программы
	отсутствуют

	Участники программы
	отсутствуют

	Подпрограммы программы
	подпрограмма 2. «Совершенствование системы управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами в Суджанском районе Курской области (2017-2021 годы)»

	Программно-целевые инструменты программы
	отсутствуют

	Цель программы
	повышение эффективности использования муниципального имущества Суджанского района Курской области на основе рыночных механизмов в земельно-имущественных отношениях.

	Задачи программы
	· развитие системы учета объектов муниципальной собственности Суджанского района Курской области и формирование интегрированных данных о муниципальном имуществе Суджанского района Курской области;

· создание рынка земли и недвижимости на территории Суджанского района Курской области;

· оптимизация состава объектов муниципальной собственности Суджанского района Курской области, соответствующих полномочиям муниципального образования района (в том числе муниципальным казенным учреждений), а также определение экономически выгодных вариантов их использования; 

· создание материально-технических условий для эффективного управления и распоряжения муниципальным имуществом Суджанского района Курской области

	Целевые индикаторы 
и показатели программы
	· количество объектов недвижимого имущества, прошедших государственную регистрацию права                               собственности Суджанского района Курской области;

· количество земельных участков, прошедших государственную регистрацию права собственности Суджанского района Курской области;

· количество земельных участков, выставленных на торги (конкурсы, аукционы);
· объем проведенных мероприятий, предусмотренных прогнозным планом (программой) приватизации;

· доходы от сдачи в аренду имущества Суджанского района Курской области;
· доходы от сдачи в аренду земельных участков;
· количество земельных участков, предоставленных в собственность отдельным категориям граждан бесплатно в рамках реализации Закона Курской области «О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан    земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Курской области»;



	Этапы и сроки реализации программы
	один этап, 2017-2021 годы

	Объемы бюджетных ассигнований программы
	Общий объем финансирования Программы на 2017-2021 годы за счет средств муниципального бюджета составляет 
2743,87064 тыс. рублей, в том числе по годам:

2017 год – 416,5925 тыс. руб., 

2018 год – 588,60814 тыс. рублей,

2019 год – 1422,67 тыс. руб.,

2020 год – 158,0 тыс. руб.,

2021 год – 158,0 тыс. руб.

	Ожидаемые результаты реализации программы
	В результате реализации подпрограммы к 2021 году:

· количество объектов недвижимого имущества, прошедших государственную регистрацию права собственности Суджанского района Курской области, увеличение на 100%;

· количество земельных участков, прошедших государственную регистрацию права собственности Суджанского района Курской области, увеличится на 100%;

· количество земельных участков, выставленных на торги (конкурсы, аукционы), составит 50 ед.;

· количество земельных участков, предоставленных в собственность для целей, не связанных со строительством, составит 20 ед.;

· площадь предоставления земельных участков по Суджанскому району Курской области, выставляемых на торги для целей строительства, увеличится в 1,5 раз;

· исполнение прогнозного плана приватизации муниципального имущества на период 2017-2021 годов составит 100%;

· поступления доходов в бюджет Суджанского района Курской области от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности Суджанского района Курской области, в том числе земельных участков, составит 100% к ожидаемым поступлениям;

· количество земельных участков, предоставленных в  собственность отдельным категориям граждан бесплатно в рамках реализации Закона Курской области «О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального    жилищного строительства на территории Курской области», составит 125 единиц.



1. Общая характеристика сферы реализации муниципальной программы, 

основные проблемы в указанной сфере и прогноз ее развития
Управление муниципальной собственностью является неотъемлемой частью деятельности Администрации Суджанского района Курской области по решению экономических и социальных задач, созданию эффективной конкурентной экономики, оздоровлению и укреплению финансовой системы, обеспечивающей высокий уровень и качество жизни населения.

Основной составляющей неналоговых поступлений в бюджет района от управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами  в Суджанском районе Курской  области являются доходы от земли, которые поступают в виде перечислений за продажу права аренды на земельные участки, арендная плата за земельные участки и продажа земельных участков на территории Суджанского района Курской области. 
Приоритетным являются вопросы по увеличению источников поступления платежей от пользования земельными участками.

От эффективности управления зависят также и результаты финансово-экономической деятельности муниципальных предприятий Суджанского района, количество и качество оказываемых муниципальными учреждениями услуг, а также степень вовлечения в коммерческий оборот земельных ресурсов.

При реализации программы следует учитывать ряд возможных рисков, связанных с существенным изменением федерального законодательства, проведением работ и финансирование мероприятий Программы.

Риск с изменением федерального законодательства связан с тем, что возникнет необходимость внесения существенных изменений в муниципальные правовые акты, значительной корректировки документов, подготовленных для реализации мероприятий подпрограммы, что повлечет за собой либо отставание от графика реализации мероприятий, либо сделает реализацию некоторых мероприятий экономически невыгодной или невозможной.

Программа представляет собой комплексный план действий по внедрению и использованию современных методов, механизмов и инструментов в организации управления имущественно-земельными ресурсами на территории Суджанского района Курской области.

2. Основные цели и задачи программы

Целью программы является повышение эффективности использования муниципального имущества Суджанского района Курской области на основе рыночных механизмов в земельно-имущественных отношениях.

Для достижения поставленной цели предусматривается решение следующих задач:

· расширение объектного состава имущества, находящегося в муниципальной  собственности Суджанского района Курской области;

· развитие системы учета объектов муниципальной собственности Суджанского района Курской области и формирование интегрированных данных о муниципальном имуществе Суджанского района Курской области;

· обеспечение должного контроля за использованием и сохранностью муниципальной собственности;

· максимальное вовлечение объектов муниципальной собственности в гражданский оборот;

· максимально возможное увеличение доходов бюджета района от использования и приватизации муниципальной собственности;

· юридическая закрепленность на основе действующего законодательства;

· создание рынка земли;

· внедрение программных продуктов связанных с автоматизированной системой учета объектов недвижимости (здания, земля);

· оптимизация состава объектов муниципальной собственности Суджанского района Курской области, а также определение экономически выгодных вариантов их использования;

· создание правовых, административных и материально-технических условий для эффективного управления и распоряжения муниципальным имуществом Суджанского района Курской области.

3. Прогнозируемые значения 

целевых индикаторов и показателей программы
Координацию всех мероприятий, связанных с решением задач программы, осуществляет отдел земельных и имущественных отношений Управления строительства, муниципального имущества и ЖКХ Администрации Суджанского района Курской области. Внедрение рыночных механизмов (привлечение независимых оценщиков, принцип предоставления и реализации муниципального  имущества на аукционах и торгах) позволит существенно увеличить доходность активов Суджанского района Курской области.

Целевыми показателями и индикаторами программы будут являться:

· количество объектов недвижимого имущества, прошедших государственную регистрацию права собственности Суджанского района Курской области 225 (ед.);

· количество земельных участков, прошедших государственную регистрацию права собственности Суджанского района Курской области 98(ед.);

· площадь земельных участков, выставляемых на торги (конкурсы, аукционы) 7 (ед.);
· объем проведенных мероприятий, предусмотренных прогнозным планом (программой) приватизации 100 (%);

· доходы от сдачи в аренду имущества 100 (%);

· количество земельных участков, предоставленных в собственность отдельным категориям граждан бесплатно в рамках реализации Закона Курской области «О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Курской области» 161 (ед.).
4. Сроки реализации программы

и перечень программных мероприятий
Реализация программы намечена на 2017-2021 годы. В связи с тем, что в рамках программы по годам будут решаться аналогичные задачи, разграничение ее на этапы не предусматривается. Программа будет реализована в один этап.

Перечень программных мероприятий сформирован с учетом задач, выполнение которых позволит достичь поставленные цели: повышение эффективности использования муниципального  имущества Суджанского района Курской области на основе рыночных механизмов в земельно-имущественных отношениях.
Источником финансирования программных мероприятий являются средства районного бюджета.

Перечень программных мероприятий с указанием сроков их реализации и объемов финансирования приведен в приложении № 2 к настоящей подпрограмме.
Эффективность реализации мероприятий программы состоит в создании условий для регулярного роста поступлений доходов в районный бюджет Суджанского района Курской области.

Эффективность реализации программы будет заключаться в активизации сделок на рынке земли и иной недвижимости, создании благоприятного делового климата и росте объемов инвестиций в реальный сектор экономики под гарантии прав на недвижимость, принятии эффективных решений по территориальному планированию и распоряжению земельными участками и прочно связанными с ними объектами недвижимости.

Результатом реализации мероприятий программы будет являться развитие рыночных институтов, повысится эффективность использования и управления муниципальным имуществом Суджанского района Курской области, увеличатся поступления в доход бюджета Суджанского района Курской области.
6. Ресурсное обеспечение программы

Общий объем финансирования программы из районного бюджета на период 2017 - 2021 годов составляет 2743,87064 тыс. рублей, из них: расходы районного бюджета составят в  2017 году – 416,5925 тыс. руб., в 2018 году – 588,60814 тыс. рублей, в 2019 году – 1422,67 тыс. руб., в 2020 году – 158,0 тыс. руб., в 2021 году – 158,0 тыс. рублей.

Расчет необходимых объемов финансирования мероприятий программы за счет районного бюджета выполнен по нормативам затрат по каждому виду товаров, работ, услуг, исходя из анализа данных за отчетный и текущий периоды. Объемы привлекаемых средств районного бюджета для финансирования программы могут ежегодно уточняться на соответствующий финансовый год.

7. Система управления, контроль за ходом реализации программы

Субъектом бюджетного планирования программы является отдел земельных и имущественных отношений Управления строительства, муниципального имущества и ЖКХ Администрации Суджанского района Курской области. Финансирование подпрограммы производится за счет средств районного бюджета в порядке, установленном для его исполнения.

Реализацию программы осуществляет отдел земельных и имущественных отношений Управления строительства, муниципального имущества и ЖКХ Администрации  Суджанского района Курской области и соответствующие муниципальные казенные учреждения Суджанского района Курской области в соответствии с ведомственной структурой расходов областного бюджета и мероприятиями данной программы.

Отдел земельных и имущественных отношений Управления строительства, муниципального имущества и ЖКХ Администрации Суджанского района Курской области несет ответственность за решение задач, запланированных в рамках реализации программы, и за достижение утвержденных значений целевых индикаторов.

Отделом земельных и имущественных отношений Управления строительства, муниципального имущества и ЖКХ Администрации Суджанского района Курской области производится оценка реализации программы за каждый отчетный финансовый год и за весь период реализации в соответствии с методикой оценки эффективности реализации программы, указанной в приложении № 3 к настоящей программе.

Отдел земельных и имущественных отношений Управления строительства, муниципального имущества и ЖКХ Администрации Суджанского района Курской области представляет Главе района:

ежеквартально, до 10-го числа месяца, следующего за отчетным кварталом, справочную и аналитическую информацию о реализации районной программы;

ежегодно, не позднее 1 марта года, следующего за отчетным, информацию о ходе реализации подпрограммы за отчетный год, включая оценку эффективности реализации программы.
Отчет о реализации программы должен содержать:

сведения о результатах реализации программы за отчетный период;

сведения о соответствии достигнутых в результате реализации программы индикаторов и показателей, запланированным программой;

информацию о ходе выполнения программных мероприятий;

оценку эффективности реализации программы, произведенную в соответствии с методикой, установленной программой;

меры по повышению эффективности реализации программы.

Контроль за реализацией программы осуществляется Администрацией Суджанского района Курской области, Координацию деятельности по реализации и общий контроль за исполнением мероприятий подпрограммы осуществляет отдел земельных и имущественных отношений Управления строительства, муниципального имущества и ЖКХ Администрации Суджанского района Курской области, текущий контроль – исполнители мероприятий программы.

Приложение № 3 к муниципальной программе «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами в Суджанском районе Курской области (2017-2021 годы)»
МЕТОДИКА

ОЦЕНКИ ЭФФЕКТИВНОСТИ РЕАЛИЗАЦИИ 

МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ «УПРАВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ  И ЗЕМЕЛЬНЫМИ РЕСУРСАМИ В СУДЖАНСКОМ РАЙОНЕ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ (2017-2021 ГОДЫ)»
Оценка эффективности реализации программы производится путем сравнения фактически достигнутых в результате ее реализации индикаторов и показателей с запланированными, сравнения фактического объема финансирования мероприятий с запланированным, фактического выполнения мероприятий программы с запланированными подпрограммой.

1. Оценка осуществляется по следующим критериям:

1.1. Степень достижения за отчетный период запланированных значений целевых индикаторов и показателей.

Оценка достижения запланированных результатов по каждому показателю за отчетный период проводится на основании процентного сопоставления фактически достигнутых значений целевых индикаторов за отчетный период с их плановыми значениями за соответствующий период по следующей формуле:

                                Цф x 100%

              О = -------------, где:

                                  Цпл

О - оценка достижения запланированных результатов, %;

Цф - фактически достигнутые значения целевых индикаторов;

Цпл - плановые значения.

1.2. Уровень финансирования за отчетный период мероприятий программы от запланированных объемов.

Оценка уровня финансирования по каждому мероприятию за отчетный период проводится на основании процентного сопоставления фактического финансирования за отчетный период с объемами, предусмотренными программой на соответствующий период, по следующей формуле:

                               СРф x 100%

            Уф = ------------, где:

                                 СРпл

Уф - оценка уровня финансирования мероприятий;

СРф - фактический уровень финансирования мероприятий;

СРпл - объем финансирования мероприятий, предусматриваемый программой.

1.3. Степень выполнения мероприятий программы.

Степень выполнения мероприятий программы проводится на основании процентного сопоставления количества запланированных мероприятий программы и фактически выполненных по следующей формуле:

                                Мф x 100%

             СТ = -----------, где:

                                  Мпл

СТ - степень выполнения мероприятий программы;

Мф - количество мероприятий программы, фактически реализованных за отчетный период;

Мпл - количество мероприятий программы, запланированных на отчетный период.
