ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ СУДЖАНСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

Приказ 
№ 22                                                                                           от 14 декабря 2021 г.
О внесении изменений   в Приказ №17-а от 01.11.2019 г.

 «Об утверждении Порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального района «Суджанский район» Курской области» 
1.     Внести в Приказ №17-а от 01.11.2019 года «Об утверждении Порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального района» Суджанский район Курской области (в редакции приказа №20 от 26.10.2021 года) следующие изменения:
1) в разделе II. Классификация расходов   бюджета муниципального района:
  а) в пункте 1 Целевые статьи подпункте 1.1. Перечень и правила отнесения расходов бюджета муниципального района на соответствующие целевые статьи:
 после абзаца

«19 2 01 00000 Основное мероприятие «Централизованное ведение бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности органов местного самоуправления Администрации Суджанского района, муниципальных казенных учреждений, централизация закупок по обеспечению муниципальных нужд всех обслуживаемых учреждений».
 дополнить абзацами следующего содержания:

20 0 00 00000 Муниципальная программа «Организация ритуальных услуг на территории Суджанского района Курской области»
      По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования на реализацию муниципальной программы «Организация ритуальных услуг на территории Суджанского района Курской области», осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной программы.

20 1 00 00000 Подпрограмма «Организация ритуальных услуг»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования на реализацию подпрограммы по следующим основным мероприятиям:

           20 1 01 00000 Основное мероприятие «Оказание гарантированного перечня услуг по погребению на безвозмездной основе»

      б) в пункте 1.2. Универсальные направления расходов, увязываемые с целевыми статьями подпрограмм муниципальных программ, непрограммными направлениями расходов:
      абзац «-П1490 Иные межбюджетные трансферты на содержание работника, осуществляющего выполнение переданных полномочий

          По данному направлению расходов отражаются расходы местных бюджетов муниципальных районов на предоставление иных межбюджетных трансфертов на содержание работника, осуществляющего выполнение переданных полномочий»  

 изложить в новой редакции:
П1490 Мероприятия по организации ритуальных услуг
           По данному направлению расходов отражаются расходы местных бюджетов муниципальных районов на реализацию мероприятий по организации ритуальных услуг за счет иных межбюджетных трансфертов, переданных из бюджетов сельских поселений  

     в) дополнить абзацами следующего содержания:

- 50970 Создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, условий для занятий физической культурой и спортом
        По данному направлению отражаются расходы за счет средств местного бюджета на софинансирование расходов по созданию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, условий для занятий физической культурой и спортом
2) в приложении №1 к Порядку формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального района «Суджанский район» Курской области:
а) после строки 
03 2 Е2 00000
Основное мероприятие "Региональный проект "Успех каждого ребенка"
	дополнить строкой 
	следующего содержания


03 2 Е2 50970
Создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, условий для занятий физической культурой и спортом
после строки 

19 2 01 С1401
Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений
	дополнить строками 
	следующего содержания


20 0 00 00000
Муниципальная программа Суджанского района Курской области "Организация ритуальных услуг на территории Суджанского района Курской области"
20 1 00 00000
Подпрограмма «Организация ритуальных услуг» муниципальной программы «Организация ритуальных услуг на территории Суджанского района Курской области»
20 1 01 00000
Основное мероприятие «Оказание гарантированного перечня услуг по погребению на безвозмездной основе"
20 1 01 П1490
Мероприятия по организации ритуальных услуг
2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника управления - начальника бюджетного отдела финансово-экономического управления Администрации Суджанского района Курской области Лукинову И.И., начальника отдела казначейского исполнения бюджета финансово-экономического управления Администрации Суджанского района Курской области Никишину О.А.

3. Настоящий приказ вступает в силу с момента подписания.

Начальник финансово- экономического управления


И.П.Бирюкова
