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Цели и задачи деятельности Учреждения
2.1 Основной целью деятельности Учреждения является обеспечение бухгалтерского обслуживания учреждений культуры, расположенных на территории Суджанского района Курской области, отдела культуры Администрации Суджанского района Курской области, в соответствии с заключёнными с ними договорами о ведении бухгалтерского учёта.
2.2.Учреждение, планирует свою деятельность и определяет перспективы развития по согласованию с Учредителем, а также исходя из целей, предусмотренных настоящим Уставом.
2.2. Учреждение в установленном порядке осуществляет следующие виды деятельности:
- организация и ведение бухгалтерского, статистического и налогового учёта и отчётности, обязательных и хозяйственных операций на основе натуральных измерителей в денежном выражении путём сплошного, непрерывного, документального и взаимосвязанного их отражения в бухгалтерских регистрах на основе договорных отношений с муниципальными учреждениями культуры, расположенными на территории Суджанского района Курской области, отделом культуры Администрации Суджанского района Курской области;
- осуществление контроля за соответствием заключаемых договоров объёмам предусмотренных ассигнований;
- контроль за правильным и экономным расходованием средств в соответствии с целевым назначением по утверждённым сметам доходов и расходов по бюджетным средствам и средствам, полученным за счёт внебюджетных источников;
- обеспечение контроля за наличием и движением имущества, пользованием материальными и финансовыми ресурсами в соответствии с нормативами и сметами;
- составление бухгалтерской годовой, квартальной, месячной отчётности обслуживаемых учреждений в сводные отчёты и предоставление её в вышестоящие органы;
- начисление и выплата в установленные сроки заработной платы работникам обслуживаемых учреждений;
- своевременное проведение расчётов, возникающих в процессе исполнения, в пределах санкционированных расходов, сметы доходов и расходов, с организациями и отдельными физическими лицами;
- формирование полной и достоверной информации о хозяйственных процессах и результатах деятельности, необходимой для оперативного руководства и управления, а также для её использования поставщиками, налоговыми, финансовыми, банковскими органами;
- проведение инвентаризации денежных средств, расчётов, материальных ценностей и имущества, своевременное и правильное выявление результатов инвентаризации и отражение их в учёте;
- составление баланса исполнения сметы доходов и расходов обслуживаемых учреждений;
- ведение учёта начисления и уплаты страховых и накопительных взносов в связи с внедрением индивидуального (персонифицированного ) учёта;
- представление отчётности в налоговые органы, внебюджетные фонды, органы статистики и иные органы;
- осуществление экономического анализа деятельности обслуживаемых учреждений культуры;
- хранение документов (первичных учётных документов, регистров бухгалтерского учёта, отчётности, а также смет доходов и расходов и расчётов к ним и т.п., как на бумажных, так и на электронных носителях информации) в соответствии с правилами организации государственного архивного дела;
- представление, в пределах своей компетенции, интересов обслуживаемых
учреждений в различных организациях (налоговой инспекции, отделении пенсионного фонда РФ и других);
- осуществление иной деятельности, предусмотренной действующим законодательством.
2.3. Помимо основной деятельности, Учреждение может осуществлять иную деятельность, не запрещённую законодательством Российской Федерации.
2.4. Учреждение имеет право:
- нанимать и увольнять работников в соответствии с законодательством о труде;
- самостоятельно определять содержание и конкретные формы своей деятельности в соответствии с целями и задачами, указанными в настоящем Уставе;
- совершать иные действия, не противоречащие действующему законодательству.

