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ДИРЕКТОР: АЛФИМЦЕВ АЛЕКСАНДР ВЯЧЕСЛАВОВИЧ
Физическая культура и спорт являются неотъемлемой частью развития нашего общества. На территории района имеются 44 спортивные площадки, стадион, физкультурно-спортивный центр «Суджа», спортивная школа, это позволяет вести полноценную спортивно-массовую и оздоровительную работу среди населения района.
Ежемесячно центр «Суджа» посещают свыше 8000 человек. Особенно популярны занятия в секциях и Оздоровительных группах по футболу, волейболу, борьбе дзюдо и пауэрлифтингу. Постоянно работают два тренажерных зала. В центре «Суджа» проводятся районные и областные соревнования и турниры. Уже стало традицией ежегодно проводить большую спортивную Новогоднюю эстафету среди младших классов всех школ района, День физкультурника, на котором подводятся итоги работы среди коллективов физкультуры и общественных спортивных клубов.
В Суджанской детско-юношеской спортивной школе обучается около 500 юношей и девушек. Воспитанники школы являются призерами первенства Центрального Федерального округа РФ, Всероссийских турниров «Юность России» и Министерства образования и.науки РФ по борьбе дзюдо, являются призерами первенства России и Мира по пауэрлифтингу среди девушек до 18 лет.

