​Отдел культуры, молодежной политики, физкультуры и спорта Администрации Суджанского района:
Отдел культуры, молодежной политики, физкультуры и спорта Администрации Суджанского района:
307800 Курская область, г.Суджа, ул. Советская площадь, дом 18
Телефон: 8(47143) 2-10-85
Email:sudzha-kultura@mail.ru
Web-сайт http://www.суджа-рцнт.рф
Начальник отдела: Блинченко Виктор Николаевич
Режим работы:
Понедельник-Пятница с 8:00 до 17:00
Перерыв с 12:00 до 13:00
Суббота,Воскресенье- Выходной
1.Основные задачи Отдела
Основной задачей деятельности Отдела является осуществление единой государственной политики в сфере культуры
В области культуры:
Осуществление единой государственной политики в сфере культуры на территории Суджанского района Курской области.
Обеспечение необходимых условий для реализации конституционных прав населения Суджанского района Курской области на свободу творчества, участие в культурной жизни и пользование учреждениями и организациями культуры, доступ к культурным ценностям и произведениям кинематографии.
Определение целей и приоритетов в развитии отдельных видов культурной деятельности, библиотечного обслуживания, дополнительного образования детей, народного творчества, киновидеообслуживания населения на всей территории Суджанского района Курской области.
Обеспечение выполнения областной и районной программ развития культуры, поддержка стабильного функционирования отрасли культуры района, сохранение и развитие сети её учреждений.
Формирование и сохранение единого культурного пространства на территории Суджанского района Курской области.
Создание условий для культурного сотрудничества на областном, региональном, всероссийском, межгосударственном уровня.
В области молодёжной политики:
Участие в разработке и реализации районных целевых программ в сфере молодежной политики, развития детского, пионерского, молодежного движения.
Координация деятельности и методическое руководство структурных подразделений Администрации района, молодежных, детских, пионерских организаций по выполнению ими основных направлений молодежной политики в районе.
Осуществление в установленном порядке контроля за соблюдением прав молодежи.
Осуществление контроля и участие в организации активного отдыха молодёжи.
Участие в деятельности служб социальной поддержки молодежи, молоды семей.
Организация сезонной работы молодежи совместно с заинтересованными предприятиями, организациями, учреждениями.
Создание условий для воспитания активной жизненной позиции молодых людей и гражданского становления молодежи.
Создание условий для развития системы гражданско-патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи.
Содействие вторичной и сезонной занятости молодежи, создание центров профессиональной ориентации и специализированных социальных молодежных предприятий.
Организация мероприятий по развитию добровольческого молодежного движения, поддержка деятельности и добровольческих молодежных отрядов.
Создание условий для более активного включения молодых инвалидов, молодых людей, попавших в трудную жизненную ситуацию, в различные виды социальной деятельности.
Создание системы первичной профилактики негативных явлений в молодежной среде, совершенствование работы с детьми и подростками, попавшими в трудную жизненную ситуацию.
Государственная поддержка и создание условий для реализации программ и проектов детских, молодежных и студенческих объединений.
Обеспечение научного и информационно-технологического подхода в реализации молодежной политики.
В области физкультуры и спорта:
Участие в разработке и реализации районных целевых программ в сфере развития физической культуры и спорта.
Координация деятельности структурных подразделений Администрации района, спортивных организаций, объединений и клубов по выполнению основных направлений развития физической культуры и спорта.
Осуществление контроля и участие в организации спортивно-массового и физкультурно-оздоровительного движения в районе.
Совершенствование работы по пропаганде здорового образа жизни, развитию
физической культуры и массового спорта, привлечению к регулярным спортивным занятиям максимального числа жителей района.
Участие в разработке и осуществлении совместно с Управлением образования, органами местного самоуправления, общественными объединениями комплекса мер по развитию физической культуры и спорта в целях всестороннего и гармоничного развития молодого поколения и укрепления здоровья.
Организация и проведение районных спартакиад среди всех групп населения.
Комплектование сборных команд района и участие их в областных, Республиканских и Всероссийских спортивно-массовых стартах.
Функции Отдела.
Отдел, в соответствии с возложенными на него задачами и в пределах своей компетенции, выполняет следующие функции:
В сфере культуры
Осуществление государственной культурной политики на территории
Суджанского района Курской области через систему муниципального заказа:
на библиотечное обслуживание; художественное и эстетическое воспитание; на сохранение нематериального культурного наследия; развитие любительского творчества и досуга через сеть учреждений клубного типа, учреждений киновидеообслуживания и других учреждений культуры.
Разработка программ развития и сохранения культуры района, осуществление их реализации, участие в формировании бюджета подведомственных учреждений культуры.
Осуществление комплексного анализа и прогнозирование тенденций развития культуры, обоснование целей и приоритетов развития отдельных видов культурной деятельности на территории района.
Создание правовых, организационных и экономических условий для работы и развития сети учреждений и организаций культуры, искусства, кино.
В пределах своей компетенции осуществление координации и контроля за деятельностью учреждений культуры, расположенных на территории Суджанского района Курской области.
Организация работы Совета по вопросам культуры Суджанского района, действующего на основании Положения и являющегося совещательным органом для рассмотрения основных вопросов, отнесённых к компетенции Отдела.
Координация участия учреждений культуры района в областных, межрегиональных и Всероссийских фестивалях, конкурсах, смотрах.
Осуществление деятельности по определению объемов и структуры подготовки кадров, разработка и реализация программы кадрового обеспечения организаций культуры Суджанского района Курской области.
Назначение по согласованию с Главой Суджанского района Курской области руководителей муниципальных учреждений культуры, заключение с ними трудовых договоров.
Приостановка или отмена приказов руководителей подведомственных учреждений культуры района в случаях их противоречия действующему законодательству.
Изучение, обобщение опыта работы других учреждений культуры, способствование его распространению среди специалистов всех уровней в системе культуры района.
Организация повышения квалификации работников учреждений культуры Суджанского района Курской области.
Проведение в установленном порядке аттестации работников учреждений культуры района.
Проведение конференций, семинаров, совещаний, участие в работе и программах различных организаций культуры, органов, комиссий и комитетов отрасли культуры на районном и областном уровнях по вопросам культуры.
Содействие развитию и совершенствованию новых хозяйственных механизмов системы экономического планирования.
Внесение, в установленном порядке, предложение об отнесении объектов, находящихся на территории района, имеющих историческую, экологическую и культурную или иную научную ценность, к объектам культурного наследия.
Разработка и представление, в установленном порядке, предложений по объёму средств, необходимых для финансирования учреждений культуры.
Осуществление комплекса мер по дальнейшему укреплению и развитию материально-технической базы организаций культуры Суджанского района Курской области.
Осуществление информационно-аналитической деятельности, систематическое информирование населения района по вопросам культуры.
Определение муниципального заказа на виды и уровни услуг в сфере культуры муниципальным учреждениям культуры.
Согласование годовых календарных планов работы учреждений культуры района, осуществление контроля за их исполнением.
Содействие развитию всех видов и жанров профессионального искусства, сохранение творческого наследия деятелей отечественной и мировой культуры.
Осуществление контроля за соблюдением установленных правил, нормативов и стандартов в работе учреждений культуры.
Осуществление мер по сохранности, развитию и совершенствованию основных фондов системы культуры района, определение назначения и использования зданий, сооружений учреждений культуры, расположенных на территории Суджанского района Курской области.
Представление в установленном порядке особо отличившихся работников культуры района к награждению Почётными грамотами, присвоению почётных званий и награждению орденами и медалями.
Контроль за деятельностью руководителей подведомственных учреждении культуры в вопросах соблюдения норм охраны труда и техники безопасности, пожарной безопасности.
Обеспечение своевременного и полного рассмотрения устных и письменных обращений граждан.
Осуществление в установленном порядке сбора, обработки, анализа и представление статистической отчётности о профильной деятельности, обеспечение её достоверности.
Проведение анализа и контроля за финансово-хозяйственной деятельность муниципальных учреждений культуры Суджанского района Курской области, обеспечение экономии бюджетных средств.
Осуществление контроля за деятельностью учреждений культуры по следующим основным направлениям:
- выполнение муниципального задания учреждениями;
- соответствие деятельности учреждений культуры задачам, предусмотренным его Уставом;
- устранение нарушений действующего законодательства, выявленного при проведении проверки.
Контроль за деятельностью учреждений включает в себя плановые (внеплановые) документальные проверки и (или) плановые (внеплановые) выездные проверки, а также рассмотрение и утверждение отчётов о результатах деятельности учреждений (в том числе об использовании муниципального имущества), контроль за размещением информации муниципальными учреждениями культуры на официальном сайте в сети «Интернет».
Осуществление, по поручению Главы администрации Суджанского района Курской области, в пределах представленных ему полномочий, других функций в соответствии с действующим законодательством.
В области молодёжной политики:.
Разработка и участие в реализации районных программ в сфере молодежной политики.
Организация методической и организационной помощи структурным подразделениям Администрации района, органам местного самоуправления по вопросам молодежной политики.
Осуществление организационной, методической работы по оздоровлению и отдыху детей, подростков и молодежи.
Участие в разработке нормативов финансирования сферы молодежной политики в районе.
Организация участия района в областных и всероссийских поисковых экспедициях, осуществление поддержки подростковых и молодежных объединений патриотической направленности детских, пионерских, общественных организаций.
Организация и проведение молодежных творческих мастерских, фестивалей, конкурсов, смотров, пионерских сборов, спортивных и других массовых мероприятий для молодежи.
Организация социологических исследований в сфере молодежных проблем.
Информирование населения района по вопросам молодежной политики, реализации принятых нормативных актов Администрации района, затрагивающих интересы молодежи.
Осуществление в установленном порядке сбора обработки, анализа и представления государственной статистической отчетности в сфере молодежной политики, обеспечение ее достоверности.
Распоряжение в установленном порядке выделенными средствами для финансирования программ и проведения мероприятий в сфере молодежной политики, развития молодежного, детского пионерского движения.
Участие в осуществлении контроля за использованием по назначению помещений, зданий и сооружений, предназначенных для работы с детьми, молодёжью, занятий спортом.
Разработка предложений по укреплению и развитию материально-технической базы молодежных, детских и спортивных центров района.
В области физкультуры и спорта:
Разработка проектов нормативных актов по вопросам физкультуры и спорта.
Организация методической и организационной помощи структурным подразделениям Администрации района, органам местного самоуправления по вопросам физической культуры и спорта.
Распоряжение в установленном порядке выделенными средствами для финансирования программ и проведения мероприятий по физической культуре и спорту.
Организация совместно с заинтересованными структурными подразделениями Администрации района, органами местного самоуправления, спортивными организациями, клубами и общественными объединениями спортивно-массовых мероприятий для жителей района.
Информирование населения района по вопросам организации спортивно-оздоровительной работы, реализации программ в области физической культуры и спорта
Осуществление в установленном порядке сбора, обработки, анализа и представления статистической отчетности в сфере физической культуры и спорта.
Участие в осуществлении контроля за использованием по назначению спортивных сооружений.

