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Цели и задачи деятельности Библиотеки

Основной целью деятельности Библиотеки является формирование и хранение фонда тиражированных, опубликованных и неопубликованных документов и предоставление их во временное пользование гражданам, юридическим и физическим лицам, независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности.
Главной задачей Библиотеки является приобщение пользователей Библиотеки к ценностям национальной и мировой культуры.
Предметом деятельности Библиотеки является:

-формирование и обработка библиотечных фондов;
-организация библиотечного, информационного, справочно- библиографического обслуживания населения района;
-методическое обеспечение библиотек Суджанского района;
-участие в разработке и реализации культурной политики в области библиотечного дела.

Библиотека в пределах своей компетенции планирует свою деятельность и определяет перспективы её развития по согласованию с Учредителем, а также исходя из целей, предусмотренных настоящим Уставом.

Библиотека осуществляет следующие виды деятельности:

- бесплатное предоставление пользователям Библиотеки информации о
составе библиотечных фондов через систему каталогов и другие формы библиотечного информирования;
- бесплатное оказание консультационной помощи в поиске и выборе источников информации;
- бесплатная выдача во временное пользование любого документа из библиотечных фондов;
- составление библиографических списков и справок по разовым запросам читателей;
- составление каталогов книг, периодических изданий, рукописей;
- доставка читателям книг на дом, к месту работы;
-письменное информирование читателей о поступлении в фонд Библиотеки интересующих их изданий и материалов;
-предоставление консультаций, научных справок населению (с привлече нием специалистов) как устных, так и письменных;
- организация любительских клубов и объединений по интересам;
- проведение дискуссионных встреч с интересными людьми;
- организация и проведение различных вечеров и праздников, тематических лекций, встреч с деятелями культуры, науки и литературы, литературно-музыкальных гостиных;
- пользование читальным залом Библиотеки;
- изготовление копий (с возможным увеличением или уменьшением размера копий) из книг, брошюр, газет, журналов, документов из фондов Библиотеки;
- перезапись музыкальных и литературных произведений на магнитную ленту, компакт-кассету, тон-диск;
- ремонт документов и книг;
- реализация сопутствующих услуг, предоставляемых пользователям Библиотеки;
- иные услуги, не противоречащие действующему законодательству.

2.6. Библиотека, по согласованию с Учредителем, определяет перечень предоставляемых бесплатных и платных услуг, а также цены на платные услуги в соответствии с действующим законодательством.

2.7. Любые платные формы культурной деятельности не рассматриваются как предпринимательские, если доход от них полностью идет на обеспечение деятельности, развитие и совершенствование Библиотеки.

2.8. Помимо основной деятельности Библиотека может осуществлять иную, не противоречащую законодательству Российской Федерации деятельность.
История библиотечного делав Суджанском районе
Давным-давно, более 350 лет тому назад, на окраинных землях России появился новый город. Деревянная крепость, несколько церквей, около сотни домов обывателей - вот и вся Суджа. Растут рядышком слободы, где селятся ремесленники – гончары, знатные огородники, известные по всем окрестным землям кузнецы. Вот уж и государственная граница отодвинулась дальше от здешних краёв, потеряла своё стратегическое значение крепость, а городок становился всё больше и краше. Суджанские ярмарки ждут купцов со всей округи, заводят в окрестных деревнях крестьяне звонкоголосые карагоды, едут к ним соседи за прочной и лёгкой глиняной посудой, за особыми подковами. Ещё десяток, другой лет, и Суджа становится центром уезда. Маленький городок, каких много в России…
Но есть в Судже то особенное, чем отличались, отличаются и, надеемся, будут отличаться наши земляки: трепетное отношение к культуре, ко всему, что делает обыденную жизнь одухотворённей, светлее и чище.
Долго можно путешествовать по минувшим годам, не переставая удивляться настоящему подвижничеству тех, кто нёс землякам свет просвещения, кто превращал крохотный городок в центр культуры и творчества.
История библиотечной жизни района началась в 1877 году, когда Николай Иванович Давыдов, дворянин, бывший прапорщик лейб-гвардии Преображенского полка подарил земской управе 700 личных книг. В этом же году земское собрание постановило открыть в городе Судже земскую библиотеку.
Библиотека находилась под надзором члена управы И.Н.Толмачёва, заведующего столом по народному образованию. Заведующий столом по народному образованию Асонин и учитель Лашкарёв выдавали книги для чтения, выписывали, с согласия и одобрения управы, периодические издания и новые сочинения. К 1897 году библиотека имела уже 3859 томов, книговыдача составила 5785 книг в год. В составе земства работали князь Пётр Дмитриевич Долгоруков, книгоиздатели братья Сабашниковы, первый Суджанский фотограф- художник В.И.Жилкин.
Любой из журналов заседаний земства, кстати, хранящихся в краеведческом отделе областной библиотеки, расскажет нам о культурной жизни старой Суджи.
Городская библиотека и музей размещались в здании, в котором с конца XVIII века было суджанское уездное малонародное училище (так назывались в те времена училища, предназначенные для обучения детей из простого народа).
В нём с мая 1799 года по март 1801 года обучался Михаил Семёнович Щепкин, сын крепостного человека графа Г.С.Волькенштейна.
Много внимания уделялось земством созданию библиотек в сёлах уезда, комплектованию их журналами и книгами. К юбилею А.С.Пушкина земство приобрело несколько комплектов «туманных картин» - диапозитивов, которые показывали с помощью карбидного фонаря. Картины передавали из села в село. При огромном стечении народа устраивались громкие читки «Капитанской дочки».
Богатейшая библиотека имелась при Суджанской гимназии. Книжный фонд по всем отраслям знания давал возможность её выпускникам продолжать учёбу в других учебных заведениях.
Большой вклад в организацию библиотеки внес любитель книг, талантливый художник – Золенко Фёдор Прокофьевич. Старые книги он сам переплетал, реставрировал и передавал в дар библиотеке. Значительную помощь в комплектовании библиотеки вносил Соломатин, сыновья которого учились в этой гимназии. На базе гимназии, уже в годы советской власти, было открыто педучилище, а в 40-е годы – учительский институт. Мы не перестаём удивляться настоящему подвижничеству тех суджан, кто нес землякам свет знаний, кто создавал необходимые людям островки культуры и образования. Среди них были предприниматели, учителя, церковнослужители.
Представители Суджанской интеллигенции – Соломатины, Сикерины, Зикеевы имели большие частные библиотеки, при которых имелись избы-читальни.
Пётр Дмитриевич Долгоруков вкладывал много усилий и средств в развитие родного села Гуево. К концу ХХ века в селе были построены церковно-приходская школа, одноклассная земская школа и школа грамоты, библиотека, больница, детский приют – ясли, чайная и др. При чайной с «Обществом попечительства о народной трезвости» работала народная читальня, в которой были газеты и книжки для крестьян, выписываемые на средства князя Долгорукова.
В 1898 году в селе Замостье дьяконом Дмитрием Данилевским была открыта церковно-приходская школа. При школе организовали библиотеку, в создании которой принимали участие жители села. Литература в основном была православного характера - жития святых, акафисты.
В селе Замостье, на улице Ленина, на противоположной стороне от храма «Преображения господнего» стоит старинное кирпичное здание. В нем жил священник этого храма, отец Пётр Поляков, служивший в храме с 1917 по 1922 гг. Он был не только священник, но и православный пастырь, незаслуженно забытый и вновь открывшийся в наше время. За свою жизнь он создал немало высокохудожественных произведений : «Православие, как основа жизни», «Под сенью благодати», «Вещание Апостолов», «Лучи света Христова» и др. Творческая деятельность отца Петра органично сочеталась с поистине самозабвенным служением страдающему народу, родному Отечеству. Он возглавлял одно из Санкт-Петербургских отделений общества трезвости им. Александра Невского. Был издателем и редактором газеты «Трезвость», состоял в тесной духовной связи с выдающимся подвижником того времени отцом Иоанном Крондштадским, часто служил в дворцовой церкви Царского села, присутствовал на трапезах Августейшего семейства.
Богатейшая библиотека была при центральном Успенском соборе г.Суджи. Служил в нём протоиерей отец Павел Жиленко, высокообразованный человек. В 1925 году его перевели в село Деревеньки Льговского района, а библиотека была разграблена.
В 30-е годы в селе Замостье на улице Шлях, в доме Жуковых открылась народная библиотека. Все жители села принимали участие в её комплектовании. Наибольшей популярностью пользовались произведения В.Маяковского и роман М.Шолохова «Поднятая целина». В то время библиотека была единственным местом общения жителей села. Библиотека выписывала газету «Колхозное слово», в ней печатались статьи о коллективизации, о колхозной жизни.
В 1934 году в г.Судже на базе земской библиотеки была открыта Суджанская районная библиотека. Книжный фонд которой, к тому времени составлял более 30000 экземпляров.
Во время Великой Отечественной войны фашисты повредили здание библиотеки, сожгли оборудование. После освобождения города Суджи, в 1943 году жители, сохранившие библиотечные книги, принесли их в библиотеку. Это позволило возобновить библиотечную работу.
После войны библиотека разместилась в одном из бывших домов священника Белякова, который до революции имел в Судже несколько частных домов. После его смерти дома унаследовала его дочь Белякова Татьяна Ивановна, она и передала их советской власти. В одном из зданий размещались центральная библиотека, РОНО и райком комсомола. Отопление было печное. Сами работники заготавливали торф и дрова, сами и топили печи. Заведовала библиотекой Антипова Александра Алексеевна, а детским отделением руководила Лещева Вера Фёдоровна. Работали библиотеки-передвижки. Сотрудники районной библиотеки развозили книги по сёлам и хуторам.
В 1949 году заведующей библиотекой была назначена Соловьёва Александра Алексеевна . К тому времени библиотека насчитывала 1934 взрослых читателей и 930 детей. В районе было 14 сельских библиотек. Комплектование производилось курским бибколлектором через почтовое отделение.
В 1951 году детскую библиотеку во главе с Ерёменко Ларисой Алексеевной переводят в ведомство горсовета. РОНО и райком комсомола были переведены в другие здания, а
центральная библиотека осталась в прежнем здании и курировалась отделом культуры.
Библиотекари вели большую работу по пропаганде общественно-политической литературы, материалов съездов, пленумов партии и правительства. Политика партии была направлена на эффективное развитие сельского хозяйства. Перед сельскими библиотекарями ставились задачи: широко освещать достижения тружеников села в весенне-посевные компании, в уборочный, в зимне-стойловый периоды. Библиотекари на фермах, в красных уголках, на полевых станах оформляли «боевые листки», «молнии», на которых подводились итоги социалистического соревнования.
Центральная библиотека оказывала методическую помощь сельским библиотекам. Их в 1960 году в районе было 25.
В 1976 году прошла централизация библиотек. Расширился штат библиотечных работников центральной и детской библиотек. Был образован отдел обработки и комплектования литературы.
Сегодня библиотечное обслуживание населения района осуществляют 26 сельских библиотек, детская библиотека , 1 городской филиал. Библиотечные фонды района насчитывают более 168 тысяч экземпляров и универсальны по своему составу. Читателями библиотек являются более 17 тысяч жителей района. Все библиотеки края ведут активную работу по сбору, хранению и предоставлению пользователям информации по вопросам местного самоуправления и жизнедеятельности местного сообщества. В настоящее время библиотеки района, сохраняя традиционные методы, всё более обращаются к новациям. Технические возможности позволяют создать принципиально новые условия для справочно-библиографического обслуживания, дают более свободный и полный доступ пользователей к информации. Оснащение компьютерной и копировальной техникой Центральной, Малолокнянской и Детской библиотек позволило пользователям получить широкий доступ к новым видам информации.
2007 год губернатором Курской области А.В.Михайловым был объявлен Годом библиотек в Курской области. На торжественном закрытии Года библиотек, которое прошло в зале Районного Центра народного творчества, Администрацией района и города, руководителями организаций, предпринимателями и известными людьми района были подарены 136 книг - энциклопедии, проза мастеров слова, детективы, любовные романы, произведения детских авторов. В акции «С книгой в будущее» участвовали 27 дарителей. Депутат Курской областной Думы А.А.Полин подарил читателям библиотек 155 художественных книг.
Миссия, которую выполняют библиотеки района сегодня, особенно почетна, она в том, чтобы просвещать, укреплять нравственные основы общества, нести культуру и знания будущим поколениям.
Открытие модельных библиотек в сельких учреждениях культуры района
В настоящее время остро стоит вопрос повышения роли библиотек в развитии общества с целью снижения информационного неравенства граждан России. Именно об этом неоднократно говорилось на самом высоком правительственном уровне. Среди приоритетных направлений деятельности в области развития культуры выделен комплекс мер по «обеспечению для граждан России равного права на участие в культурной жизни и доступ к культурным ценностям», по развитию библиотечной системы, в частности предусматривающий содействие модернизации материально-технической базы библиотек и внедрение новейших информационных технологий.
Безусловно, нельзя говорить о создании единого национального информационного пространства без развития сельских библиотек, которые в настоящее время обслуживают треть населения страны. Вместе с тем, лишь незначительная их часть оснащена компьютерной техникой и еще меньше - имеет доступ к Интернету. А ведь нередко именно библиотека является единственным культурным учреждением на селе, осуществляя самые разнообразные функции - образовательную, досуговую, развлекательную, культурно-просветительную, мемориальную, историко-краеведческую, оказания социальной помощи населению. Последняя особенно важна в тех населенных пунктах, где нет возможности создать специализированные службы социальной поддержки населения.
Создание модельных библиотек (особенно в сельской местности) стало в последние годы главным перспективным направлением развития библиотечного дела в Курской области. Эта деятельность, основной задачей которой является модернизация библиотечного обслуживания на основе внедрения информационных технологий, строится на основе Рекомендаций по организации модельной публичной библиотеки в муниципальном образовании Курской области, утвержденных приказом Комитета по культуре.
Таким образом, в настоящее время, с открытием модельных библиотек в регионе, наблюдается явный прогресс в совершенствования библиотечно-информационного обслуживания населения области. Меняется качество библиотечного обслуживания - укрепление материально-технической базы, оснащение библиотек современной компьютерной и оргтехникой, средствами связи дает возможность им активно развиваться как многофункциональным культурно-просветительным и информационным центрам. Соответственно улучшились условия доступа различных групп населения ко всем информационным ресурсам, пользователи получают равный доступ к документам, независимо от их местонахождения.

