Суджанский краеведческий музей
Адрес: 307800, Курская область, город Суджа, улица К.Либкнехта,
дом №14, тел./факс (471 43) 2-16-83
Заведующая - Придубкова Людмила Михайловна
Суджанский краеведческий музей - особый уголок культуры, где ясно прослеживается связь поколений и живет сама история нашего края. Музейные реликвии повествуют о многом, они безмолвны, но о них так много можно говорить. Трудно объяснить и перечислить все причины и проявления любви к родному краю. Невозможно любить то, что не знаешь. Вот для этого и существует наш музей, чтобы знакомить людей с прошлым своего района.
Маленький музей, владеет большим количеством музейных предметов, маленькими площадями под фондохранилище и экспозиции. Однако ценность такого музея для общества ничуть не меньше, чем больших, богатейших государственных музеев, владеющих очень значительными и ценными предметами.
Музей имеет общирную этнографическую коллекцию, коллекцию живописи, представленную полотнами художников: П.К.Лихина (ученик Репина, Маковского), Нестерова, Конева и т.д.

В музее широко представлены народные промыслы: гончарный (изделия 17 - 19 вв, а также работы народного мастера России Ю.С.Спесивцева), ковроткачество (шерстяные двусторонние, с геометрическим орнаментом ковры ручной работы).

Часть экспозиции посвящена жизни и творчеству актера М.С.Щепкина и обширный материал о П.А.Заломове - прототипе Павла Власова в книге Горького "Мать".
Суджанский краеведческий музей был открыт по решению областного исполнительного комитета на базе имеющегося краеведческого уголка районном Доме культуры. В 1963 г. к 100-летию со дня смерти великого русского актера М.С. Щепкина музею было присвоено его имя. Тогда же музею было присвоено звание «Народный», в 1990 г. он стал филиалом Курского областного краеведческого музея.
С 1989 г. музей располагается в одном из старинных зданий Суджи – доме купца Чупилова.
Фонды музея насчитывают более 4 000 экспонатов, его экспозиционная площадь составляет 219 кв. м.
В экспозиции музея нашла своё отражение история Суджанской земли с древнейших времен до дней сегодняшних.
Суджанская земля богата на клады; здесь были обнаружены уникальные украшения антского времени (VII в. н. э.) – Старосуджанские клады в 1918 и 1927 гг.. (часть предметов находится в Оружейной палате Московского Кремля),
Антский клад в 1947 г. (хранится в Курском областном краеведческом музее), Суджанский клад в 2009 г. (экспонируется в Суджанском краеведческом музее).
В собрании музея одной из лучших является коллекция керамики – местные мастера издавна занимались гончарным промыслом.
История Суджи неразрывно связана с именами замечательных земляков. Именно в Судже делал свои первые шаги на театральных подмостках талантливый русский актер, классик М.С. Щепкин; в Судже с 1906 по 1941 гг. проживал П.А. Заломов – прообраз Павла Власова в романе А.М. Горького «Мать». С Суджанской землей связаны имена художников Л.И. Соломаткина, В.Ф. Богомазова, Ф.П. Нестерова, П.К. Лихина, Ф.С. Конева; ученых П.И. Котельникова и В.Д. Поплавского, авиаконструктора самолетов МиГ М.И. Гуревича, скульптора А.В. Тарасенко.
Ежегодно Суджанский краеведческий музей посещает около 8 000 посетителей.

